ZHHEZx
CMS 530 T (#1&585)
BT 002

X5 243856 _02 CN
200849 J Hi ik



) #f+  CMS 530 T (Hl2585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR

U P A

ST BR TC b R A OB 2K 0

Tt A I, BT I R4, 7 6 P 0 B T T 4 Al
1. BUEL, BLE, LIS,

2. UL, 47, R LURSR,

A T B 5

HEATIS AT, AT Stoll (15 451

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (Ml&585) s 3

THE RIGHT WAY TO KNIT
SE LR iy )
7
HriE
Bl FEL N e
LT
{4 L
P

i 245 71

H. Stoll GmbH & Co. KG IZRRAY

PO box 2544 R OEE]
R

D-72715 Reutlingen FL o

|::|' 1 i

uhr J

HIiE +49 (7121) 313-289
it +49 (7121) 313-347

HIEF: spareparts@stoll. com

Sirix 4

L
e H

&5

IR T N TE . e

I ® 4

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



A A CMS 530 T (Hl2585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SR A LR 53

G #X
5 bR
X R R EARE (0.
H/’
(,r"
UXE AL
r"//
«
(X)g> | BRI
(X)) | R SR A S 40
A

& 58 J1 AR (Z)MR 22, B AL AEAT.

Ql T, BRSNS Sk T7 1.
ST

byt — 2B AT

X

TN bt 2 L.

( L )

M

PN o H 20 ) 4 .

(R) !

R

e H RS A I o A — NS AR
= A

= A

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (4lE585)  féifr
THE RIGHT WAY TO KNIT
%)
BB 1%
DNal =10 % GEA o= 0.12) |48 88 12.9
M3 0,6 1,2 25
L i) 5 2 M4 1,2 25 5
M5 25 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
MBI AT
» i ER T
- AL, AR EE. RE. AL, BOBZP 2R DT (L) SZEE DT
» IHANER T

ZORYIRLZ, Al A UL R IRk SRIZAIAT IR 22 MR R, . EATRAAS ] T B iy MR iR 22

HHAER EACSCAT AN R 1) R 2R B H (R AT A B

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008






STOLL CMS 530 T (Ml&585)  MABI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

151 TSRS RPN RRRR 2
ek USSR 4
A <SSR 5
| 5~ SRR TSRTRR 13
BB T e e ettt 14
R A R A A Bl oo ettt e ettt 15
B T 178 oottt 16
C B3 L =2 OSSR URSRSRSRN 17
L7 UL d7 3 6 o 2RSSR 18
R B RAE RS oo 19
R R oo ettt ettt 20
B B T PRI BT L B A oot 21
LW B R A ;- ¢ 22U 22
3 7 SRR 23
L3 07 = TSSO 24
B o N AR 25
L1 Lo 7 N SRS 26
L 07 =L TSRS 27
B 7 St USRS 28
i 7 =t OO 29
B IR B0 oo e et ettt ettt ettt e ettt nn 30
b 7 S = [0 USSR 31
B BIET IR E 10 oottt r e 32
L3 07 = 2SR 33
S o b SRS 34
B BT TR E 12 oo e et er e 35
L7 = USROS 36
TELEET IR B oo e e ee et e et 37
1 7 =i USSR 38

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002

JE 37 09/2008



8 ARZI& CMS 530 T (#18!585)

HLKEB BT | BEANEBZ oo

E7-8HLEBRHI = AEBD (LT THEB) oo
E7-8HLER ) S AZEE (1T T T0) oot
E10HLEE EBI = AEDD (TEB) ..ovoveeoeeceeeeeeeeeeeeee e
E10HLEE EBI S AEDD (JREB) cooveeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeee e
E12H188 EBI = AEDD (TEB) ..ovoveeoeeeceeeeeeeeeeeee e
E12H188 LB = AEBD (JREB) oo
E1441L88 LI = AEBD (TTEB) oo
R L R L =51 TR
E7-8HL88 LAV BB S BB oo
E10- 140 B8 B BB S B oot
D =R R R RS = - OO
S EB D HI S D BIAE T oo,

BRIl e
BLEEBRIUBE ..o e
RIBIZEB IR ..o s
TUBB T ERBIZRIE ... e
BEAEMURIEBR oo
BEAEBIZE oo e
FEBIBR TT et

JE X 37 09/2008 ERF3E 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (l#585)  HZAFIR

THE RIGHT WAY TO KNIT

D RS SS 76
=0 v o L 1= = S SRS 77
= SRR SPR SRS 78
el e o= 1 SRS RRRRSRT 79
o= v USRS 80
T2 AT TR 81
L1 E=E - SRR 84
S 1 ==L A SR TRRSRSN 85
Ly B T o USSR 86
L b=k v SRR 87
L ol L e == == RSOSSN 88
B B B B TR R T 0 oottt 89
DD ettt 90
D B T T T et 91
==k v SO RPN 92
= v SRRSO 93
e M BE B AR oo ettt 94
B B R oot 95
b=k vk b RS SS SR RRRRR 96
=22V 00 SRS RTSSRS 97
o= v =T 1= R T USSR URURRR 98
BRI REE B E7 + E8 + B0 oot 99
b=k vk A e U RS 100
b=k TR i i o SRR 101
Ly =t a7 SRR 102
L SRR 103
1A FRE I B D BT oo ettt 104
18 FE I B D B T oo e ee e 105
U R A R B e et 106
a1 FOTT TSRS 107
ey B RS ERSURRR 108
s ST USSR 109
D R B 2 A AT oot e 110
e B T ettt 111

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002

JE 37 09/2008



10 E 2R

BRUSLRBE oo,

BMLDLIEDBE oo
BT IE oo

SOBREH oo
N G BR s
FEMUBEBIBLNES .o
BMEBIBLDE oo

N = R TR = T
TUBIEBE BT 4 8 oo

MEBIZBE10+E12+E1 oo

JE X 37 09/2008 ERF3E 002

CMS 530 T (#1#1585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (Ml&585)  MABI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEHLEBEE 2 oo e 142
BERIIREAMLELAT .o e 143
ZRALEBA 50" ...t ettt ettt sne e nes 144
BEER IR B30T/ ettt ettt 145
BEER TR BB0T/2. oo e 146
L= L SO 147
B B et 148
B B oo 149
L1 B3 OO TTTT 150
O TSTS PSSR 151
D= e OO 152
B B B e e 153
7 T 154
B MR TG D BE e 155
BRIE S LD BEALIE e 156
BRI G D BRI ISR ot 157
TP BIDERIN BH6 oo 158
TR G DR A5 e 159
N D BB R ettt 160
N D R R BT TT) oo 161
EIBMARIZEE (STIXX) oot e n e n e n e 162
BEEDIE SFE ...ooeooeeoeeeceeeeeeeseee e 163
B D B B I B e e 164
B D B B I B e e 165
BEBILDREIR ......ooovvoeeeeeece e e 166
HEIAR ( BB , TEBT ) oo 167
BT E 16 HRIEFOBEIEA 2. e 168
B T BB EYE E7 F EBooooeeeeceeeeeeeeee e 169
BT ETUBETOFEI24E NS oo s 170
B IRAE B oo ettt 171
IMIUAE B oot 172

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002

11

JE 37 09/2008



12 ARZI& CMS 530 T (#18!585)
B BRBEERIE oo 173
G D I B o 174
B S LR oo e 175
BAMRIEFLIBENIE XY ET+8 oo 176
BAMRIESEBENK x+y E10+E124E14 oo, 177
I iF 09/2008 EBHF2EE 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (MLEI585)  Hlsk4&3h 1

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk %3]

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 T X7 09/2008



14 ML#&Z  CMS 530 T (H1E585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

B | S ID e | £ ID
z tehiEE 30 | EEANE KB 242 413
11 | #AEg)dh e 240 743 30a | il RHRAEE) Dk 241 823
14 | 5 50AT10/4670 253 890 30b | #ANIE KBS 512 213 722
16 | iR 222099 | |500 | ez M8x12 023 138
17 | yptRen s 200661 | |501 |yEB)IRLE M10x12 023 471
20 | AR ) K 251 581 502 | IEZjElE M10X25 020 157

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (L#585)  Hlk4E5) 15
THE RIGHT WAY TO KNIT
A} —
I B A A3
& | Z# ID W& | 8 ID
z BEMEGEE 240 743 2 AL K 240 742
1 (B E 240 741 2a | {EEhiR 241 654
la | BEAMEZ) YK 240 740 2b | iR 240 616
1b | Hik#x 227 662 2c | i5% 57 AT10 18 242 039
510 | 1241 M8x16 023 629 2d | b 222 100
500 | #2#21F M10x25 020 157 2e | B 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 | [{ )i 10.5X25%X2.5 022 178 520 | 242115 M8x35 020 144
521 | BT 68x2.5 022 914
522 | wERHK 6207-2RS 022 915
523 | 7k i3k H 30x55 023 208
524 | #2215 M8x25 12.9 020 142

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




16 Pk CMS 530 T (#LE585) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
78 | Z8 ID B | L/ ID
z B R 251581 500 | k4K 6205-2RS 023 559
1 K 1 dh A& 251 560 501 | IXZ21E M10x25 023 751
2 i 251579 502 | U 020 874
3 CI L 251 580 504 | #iE I 25x1.2 251 617
502

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (L#585)  Hlk4E5) 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
BN 1 EERAE S
18 | L ID W | ZFF ID
1 B 115 304N BEIR 241555 | |5 AL KAL) A
4 o 214584 56 | BEZiBIK 202 597
501 | iZ#2iF M6x8 023411 550 | IZ 421§ M8x16 8.8 023 144
503 | #2421 M6x16 020 135 551 | %F S6 022 752
5 AN AL B 241 430 552 | 1224 1F M8x30 020 143
51 | Wlkfkdhds 241 404 553 | IZ22IF M6x16 020 135
52 | HZE(L) 251 262 554 | 1242 iiH M6x12 020 134
53 | ek 226 111 555 | L& 2% M5x6 023 284
54 HERT 230 698 556 | [#1F 026 489
55 | HASRREAS 204 688

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002

JE 37 09/2008




STERMFEBIETBRI®E = CMS 530 T (H121585)

18

B RS Bh AT IR A

JE X 37 09/2008 ERF3E 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (WlEI585) &t BRMHBhEH RIS 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

¥R Bh AT KBRS

W& | EH ID & | L ID
1 BRI

2 Sl BT RAEAT I B B
3 BHRAE 20 AR

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



20 SHERMIBRBIST BRI  CMS 530 T (12585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

EHIREERS

e | S ID 8 | L ID

z HRBES 501 |#Z221F M8x30 020 143
2 HEA AR I A RS 241 454 502 | 12421 M8x25 020 142
3 g1 Sl 253 262 510 | #H£210H M6x12 022 795
6 2 S 241 853 515 | 82215 M6x8 020 044
7 e 4 219 648 518 | RyLFEIZE22 M6X10 023 183
8 Sob 4 206 382 521 | U 8.4x20x3 022 175
9 BARS BRAT T 229 396 529 | #4}-0.03x15x63 023 482
10 | UisEiR 240 722 530 | #4)1°0.05x15x63 023 483
11 | ik 227 605 531 | #440.1x15x63 023 484
13 | KB 150 S5M 425 229 280 532 | #440.2x15x63 023 485
17 FRA IR 22 222 645 533 | #4/5 0.03x11x80 023 286
20 | MR EEIR 243 203 534 | %45 0.05x11x80 023 287

¥ < 518

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (#lE!585)  4TARAEEIEH RIS 21
THE RIGHT WAY TO KNIT
BB IRAE A AN B

& | EH 1D # | £ ID

z WO REA UM ERB

8 TY% 206 382 509 |21 M6x16 023 116
30 | A AR AR 242 731 510 | BRI M6x12 022 795
31 | gikE ik 243 206 518 | [RiiIZEZZ M6x10 023 183
32 | BB ZB530T 243 198 521 | U#:p 8.4x20x3 022 175
33 | BBk 232 300 533 | #4)4 0.03x11x80 023 286
34 | Dl )mik ZB 242908 534 | #4 4 0.05x11x80 023 287
35 |k 243 599 560* | 47 0.05x60x15 023 479
36 | i JE 77 150 S5M 410 244 254 561* | #4)7 0.10x60x15 023 480
37 | GlBhEN R IR S B 243 197 562* | #4J 0.20x60x15 023 481
38 | fmREL)E T 242 909 50% | A7 T B PRI T ) 4 A IE B 243 200
502 | #5221 M8x25 020 142 SI* | AL AT BT A I IFT () AN 422 ) 243199
503 |12#18 M8x16 023 629 550* | 1242 1EH M4x6 020 019
507 | 521 M8x20 023 621 551* | 2221l M6x8 023 532
508 | R#2IiH M8x16 023 144 552* | 12221 M6X10 022773

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




2 SHERMIBRBIST BRI  CMS 530 T (12585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

FHRTEZE AN BRI

W& | Z# ID & | ID

z EFRAEEN BB 508 | 121 M8x16 023 144
8 F2% 206 382 509 | #2421 M6x16 023 116
24 | MR 244 435 510 | iZ#21iF M6x12 022 795
30 | HEA ARG IR AR RS 242731 518 | RULFEIELZ M6X10 023 183
31 S Al K 243 206 521 | U#[E 8.4x20x3 022 175
32 | B ZB530T 243198 533 | 414 0.03x11x80 023 286
33 | BBRAITRFE 232300 534 | #F 0.05x11x80 023 287
34 | DGR ZB 242 908 560* | #4 1 0.05x60x15 023479
35 | Hhik 243 599 561* | #4 - 0.10x60x15 023 480
36 | IRz 150 S5M 410 244 254 562* | H4} 0.20x60x15 023 481
37 | LR RIKS) A 243 197 50% | {7 T A5 B R T AN R 4 243 200
38 | SR 242 909 S51* | AT ARG T AN 243 199
502 | IZ#21F M8x25 020 142 550* | #2221 M4x6 020 019
503 | iZ#21iH M8x16 023 629 551* | IXZ21i§ M6x8 023532
507 | #2Z21E M8x20 023 621 552* | 242 1H M6X10 022 773

9l

502
521

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (Ml&585) &5k 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 JE SLiA 09/2008



24 g  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7
W& | L/ ID & | S ID
z BAHIEEHR E7 243 239
1 B4 E7 219 427 19 | s sSuE E7 214 034
3 EEMERE E7 219 147 20 | HEEHE 213 762
4 B Hs /1 4% E5-14 219 536 21 | EFHHE 213 763
5 Wik /14« E5-E14 219 537 22 | wup 241 339
7 FEM 2 22.0 mm 213 996 23 |iE 206 090
81 | WAL ET 205 397 24 | [Rprzes 214 039
82 |4 E4-8 200 682 500 | #2221 M6X14 022 658
91 | Wzl A ES-8 237 323 501 | IBZ 1 M5x8 023 379
101 | #%F 5 E4-8 235 765 504 | [iil 5E 4R 42 M3.5x3 020 512
102 | ikits0EE E4-8 200 690 40* | AL 235612
12 | Pl HET 219 168 42% | AR 202 600
13 | yikR A E7 226 145 43* | R 206 348
16 | )% E7 243213 540* | #2221iF M5X12 020 032
18 | JFHEEHIE 213981 541* | {4544 E P6x0.3 023 540

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 |_ L CMS 530 T (Hl&585) &tk 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESLE K E7

e | Z8 ID 78 | Ef ID

2 PEM 2 33.4 mm 213 995 30 | g 219 958
6 N2 H42020.8 mm, E7-8 213989 36 | B 231 069
14 E5-8 AR A7 4% 243 195 502 | WZ421EH M5x10 022 918
15 E5-8 A1 IR A7 4% 243 196 506 | % HE 6x12x1 023 444
25 PN 22 H 420N 1.95mm 213 997 507 | jf3#AE B6-FST 023 493
29 | #&IR 219 955

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



26 g  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
HBhET IR E7
WE | L ID W& | L ID
b3 BAN=H R ET7 243 213 5 oG e 229 249
1 E7-8HLAS T B AN — Akl i 228 994 6 JE MG S B gl IR E7 243 183
2 E7-8HLaR D IR E = Akt 228 995 7 5T S M InE R E7 243 188
3 A7 2R BhuiE 229 264 500 | 242 M5x6 235871
4 JEM Ve i 229 263 501 |U#apE 020 880

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585) &bk 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ /K E8

e | L ID 18 | L ID

z BEANBTS 4R ES 243 240

1 A A £ E8 219 428 19 | jiE#4E E8 214 035
3 EEMERE ES 219 354 20 | HEEHE 213 762
4 B Hs /1 4% E5-14 219 536 21 | EHHE 213 763
5 B & 4 E5-E14 219 537 22 | 241 339
7 FEM 2 22.0 mm 213 996 23 | iE 206 090
81 | WAL ES 208 745 24 | [RppEes 214 039
82 |4 E4-8 200 682 500 | #2221 M6X14 022 658
91 | #Izhhal B E5-8 237 323 501 | IBZ 1 M5x8 023 379
101 | #%F 5 E4-8 200 687 504 | [ 1222 M3.5x3 020 512
102 | ikits0EE E4-8 200 690 40% | [RI ALk 235612
12 | Jik# A E8 219 374 42% | AR 202 600
13 | yibs W ES 226 142 43* | R T 206 348
16 | BAMHNENIK E8 243214 540* | #2221iF M5X12 020 032
18 S5 B e s 213981 541* | 3545 P6x0.3 023 540

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




28 SR CMS 530 T ($1E585) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESE R ES
WE | ZH ID e | H# ID
2 PN 22 33.4 mm 213 995 30 | g 219 958
6 PN 22 545 0.8 mm, E7-8 213989 36 | B 231 069
14 E5-8 Z- MR A7 #% 243195 502 | IZ#21E M5x10 022 918
15 E5-8 £l B 7 4% 243196 506 | % E 6x12x1 023 444
25 22 HAE 9 1.95mm 213 997 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




STOLL CMS 530 T (Ml2585) Bk 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

fiy gt K E8

& | S ID & | S D
z A INEER ES 243214 5 2 g Y 229 249
1 E7-8WLA% T B AT — fik s v 228 994 6 FETT 5 MINER IR ES 243 184
2 E7-8HLa T B e = Mk st v 228 995 7 TS B K E8 243 189
3 A1 MR LTE 229 264 500 |24 M5x6 235871
4 LM B 229 263 501 | Ushpg 020 880

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



30 g  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£K E10
& | Z# ID & | L/ ID
I3 BN EEHR E7 243 241
1 G4 E10 227 425 19 | prEEsE%E E10 214 036
3 EEMEREE E10 231770 20 | #EEHhiE 213762
4 B s /4% E5-14 219 536 21 | EEHhaE 213 763
5 HE J14¢ E5-14 219 537 22 |y 241 339
7 PEW 2 32.0 mm 213996 23 | @& 206 090
81 | RN EL0 205 398 24 | [Rp1IEZ 214 039
82 | JE%l A E10-12 200 683 500 | IBZ2IE M6X14 022 658
91 | #sIzhbie i E10-12 237 324 501 | 2421 M5x8 023 379
101 | k%3 E10-12 200 691 504 | [l 5E #8%2 M3.5x3 020 512
102 | &%l B E10-12 200 688 40% | [ %k 235612
12 |yl E E10 219 360 42% | [F R 202 600
13 | yif A E10 219 735 43* | RS T 206 348
16 | A INEIK EL0 243 215 540* | 1242 1F M5X12 020 032
18 | jFESHIE 213 981 541* | 3 E P6x0.3 023 540

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 |_ L CMS 530 T (Hl&585) &tk 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE R E10

e | Z8 ID 78 | Ef ID

2 PN 22 23.4 mm 213 995 30 | g 219 958
6 A2 H4%24 20.6 mm, E10-14 213990 36 | B 231 069
14 | A 0PRAY 28 E10-14 243 202 502 | iZ#21E M5x10 022 918
15 ZEMPBRAT 2% E10-14 243 201 506 | s ikE 6x12x1 023 444
25 PN 22 H 420N 1.95mm 213 997 507 | jf3#AE B6-FST 023 493
29 | #&IR 219 955

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



32 K CMS 530 T (H1&585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B In%t PR E10
178 | Z# ID 78 | 5/ ID
z BAMINERER E10 243 215
1 JRER A = MAEPE A EL0 230 692 6 ZEM s 229 263
2 T EIE = MAIEEH EL0 230 691 7 HM R i 229 264
3 e MR )G B IR E10 243 185 8 LN 2.0 mm 229 993
4 A7 MY 5 B ot R ELO0 243190 500 | 242 M5x6 235871
5 e 229 249 501 | U3t 020 880

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585) &bk 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E12

e | L ID 18 | L ID

z BANBTS 4R E12 243 242

1 HIJEEFIK E12 227 426 19 | prEisjuE E12 214 037
3 EEMERE E12 231771 20 | HEEHE 213 762
4 B Hs /1 4% E5-14 219 536 21 | EHHE 213 763
5 B4 E5-14 219 537 22 | 241 339
7 FEM 2 2.0 mm 213 996 23 | iE 206 090
81 |4 E12 204 009 24 | [RppEes 214 039
82 4 A E10-12 200 683 500 | IE421F M6X14 022 658
91 | Iz A EL10-12 237 324 501 | IBZ 1 M5x8 023 379
101 | #%%F 5 E10-12 200 688 504 | [iil 5E MR 42 M3.5x3 020 512
102 | ikfH9% E10-12 200 691 40% | R4 235612
12 | piBk e E12 219 281 42% | AR 202 600
13 | il s RLEE E12 227 106 43* | R T 206 348
16 | BAHHINENK E12 243216 540*% | 12421l M5X12 020 032
18 S5 B e s 213981 541* | 345 P6x0.3 023 540

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




34 SR CMS 530 T ($1E585) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLEH K E12
e | Z8 ID e | H# ID
2 P 22 33.4 mm 213 995 30 | HiFIE2 219 958
6 PN 22 H42N 0.6 mm, E10-14 213 990 36 | B 231 069
14 | AMRALES EL10-14 243 202 502 | 2421 M5x10 022 918
15 ZeM B Az 45 E10-14 243 201 506 | I E 6x12x1 023 444
25 22 HAE 9 1.95mm 213 997 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585) &bk 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
BB E12

178 | Z# ID 78 | E# ID

z BAMINERER E12 243 216

1 JRE RN = AiEFE A E12-14 230234 6 ZEM s 229 263
2 TEIET = AP E12-14 230233 7 FM R i 229 264
3 e MR I B DT R E12 243 186 8 LN 2.0 mm 229 993
4 A5 MR IR R E12 243191 500 | 242 M5x6 235871
5 e 229 249 501 | U3t 020 880

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




36 K CMS 530 T (H1&585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E14
e | L ID 178 | L ID
3 BATEEHK E14 243 243 19 | piEHHuE E14 214 038
1 AR £ R E14 227 427 20 | EFEHE 213762
3 LR E14 231772 21 | EgHiE 213763
4 W& 4 E5-14 219536 22 |y 241 339
5 B4 E5-14 219 537 23 | #E 206 090
7 PN 22 2.0 mm 213 996 24 | 214 039
81 ZU E14 209 614 500 | UZ421EH M6X14 022 658
82 | #Eil A E14 209 633 501 | 1221 M5x8 023 379
91 | HyIEhhE F El4 237 373 504 | [ %22 M3.5x3 020 512
100 | wygpsi ks i E14 224 725 40% | SR 235612
12 | PibE A E14 219 365 42% | R AL 202 600
13 | ik e iR E14 227575 43* | AT 206 348
16 | HEAMIENR E14 243 217 540* | #2421l M5X12 020 032
18 o e il 213981 541* | 348 P6x0.3 023 540

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 |_ L CMS 530 T (Hl&585) &tk 37

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE IR E14

e | Z8 ID 78 | Ef ID

2 PN 22 23.4 mm 213 995 30 | g 219 958
6 A2 H4%24 20.6 mm, E10-14 213990 36 | B 231 069
14 | A 0PRAY 28 E10-14 243 202 502 | iZ#21E M5x10 022 918
15 ZEMPBRAT 2% E10-14 243 201 506 | s ikE 6x12x1 023 444
25 PN 22 H 420N 1.95mm 213 997 507 | jf3#AE B6-FST 023 493
29 | #&IR 219 955

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



38 K CMS 530 T (H1&585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

FHnELpR E14
178 | Z# ID 78 | 5/ ID
z BAMHINET R E14 243 217
1 JRE A = AiEFE i E12-14 230234 6 ZEM s 229 263
2 TEIET = AP E12-14 230233 7 HM R i 229 264
3 e MR )G Y I R E14 243 187 8 LN 2.0 mm 243 224
4 A7 T 5 B gt R EL4 243192 500 | 242 M5x6 235871
5 e 229 249 501 | U3t 020 880

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




STOLL CMS 530 T (4lE585) 4tk 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR AL FHL

e | L ID E | L8 D
1 e 251 112 4 WLk T4 241 236
500 | RyikEkige2 M4x12 023 062 5 LRI 241218

506 | BEZ21E M8x20 020 141

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 T X7 09/2008



40 g  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Je2b By 2hIE
& | R ID & | EF ID
I3 HAJELP/BY 2b 214 257
1 N 214 188 4 H 453 225/3.2 008 321
2 AN G B 214 256 500 IZHENE M4x45 023 419

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585) &5k 41

THE RIGHT WAY TO KNIT

HH 1

e | G ID e | S ID

z BN kA 214 188

1 ith 4 AR 215078 6 BNESNT T 214 191

2 AR 221211 7 W B iy 6M182 213 890

3 AT 235501 8 EV 214 185
3a | WAL 235 500 9 S 214 704
3b | Figrme 234 993 500 | 1ZfEilE M3X28 022 350
3c WK Hz i 6M111 213889 501 | IZkElE M4x40 023 095
510 | U A5.3 020 871 502 | FkiZ42 M3x4-45H 022 674
511 | B{%E K 5x0.6 023 347 503 | U 3.2 020 877

4 = 214 240 504 | 12 421H M5x8 023319

5 Evi%e 213 893 505 | 020 880

3c

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



42 g  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
_H_,‘ —_—
AL B e
W& | LZH ID e | L ID
z Hhahse 215078
1 il e 214 182 10 fo RS T2 213721
2 FANMEIL T HIA 213 815 11 ERAR IR 222 822
3 A D ik 213 819 12 Ao R 222 933
4 1k Tk PK245 213732 501 12421 M3x10 022 991
5 JER AT O 222 821 502 Y2421 M4x10 023 136
9 A TE Bz i 80S3M300NG 213891 503 Wl M3X8 022 582

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (M585)  &t5k 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

EERE

| B ID | B D
z BIEERE 214 256

1 EHEAE 214 288 6 [ ZetukiE 224 698
2 B e 227073 7 A 224 701
3 AT R 251 720 500 | il M3X12 022 648
4 | IERNBHIIT R 222 821 501 | 12221 M4x6 020 019
5 PN 216 408

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



a4 Mk CMS 530 T (1&585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pk

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  #lsk 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLKHR 23 B

e | L ID 178 | Z7F ID

z RILHH 34 = A B RIHL K
E7-8 250 106 4 e h o G oh IR ) 241 081
E10 250 107 5 A ILELA 3 = A E Lk 243 421
E12 245 272 6 BAEE RS 216 218
E1l4 244 020 AN EE RS EL0-12 216 219

1 — BAEE RS E14 229 300
A =41 ) E7-8 244 455 7 T (B 241 411
EAEL0H L85 T 1) — A P 244 686 8 T 212 392
FEAEL0PL3% 5 T = # P 244 687 9 T 243171
FEANEL2AL A3 TS5 10 = A e 244 639 11 | A5 250 275
FEAEL2H1L38 )5 3 = A i 244 640 12 | Azt 250 274
A ) E14 244 022 37 | EMERFYHR 245 323

3 BN RS 241080 40 | s BT 20AR 245 324

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



46 Mk CMS 530 T (Hl&585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLKFR T B0, M pnER 2>

WE | L5 1D e | s# ID

z RILHH 34 = A B RIHL K 22 | E7-8HL#8 LI EEA B = £ e 224 856
E7-8 250 106 EL10-14413% I {3/ Nl Bh = £ i 224 857
E10 250 107 25 | pehldE R 224 631
E12 245 272 26 | UiME A EEHEE 223 380
E14 244 020 31 | [N EE 730T oke 243 276

18 | sAHASE e 219 999 32 Ja T4y e 2% 730T oke 243 275
18a | WiEpifeih & 209 781 44 PN ZUEHRI A FRL S 224 655
18b | el ihi4& 209 782 47 H LIS R NP 225 087
18c | JRKiEBifeih & 209 783 52 A GERY 225 753

20 | BEAYUHRIN 2% 226 969 500 | #2424 M4x30 023 290

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (§l#585)  #lk 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
—_— W AN 2
E7-8HL#% =4 (AL T i)
& | S ID e | ZF ID

b3 BA=FEE E7-8 244 455 | |61 | dEANEE 219 998
1 — iR 242 337 6la | #Z 219914
37 | AL AE = ES-10 219 992 61b | Zefuld i 228 825
38 | A K =4 E5-10 219 991 6lc | A 228 826
39 | eAFS1 e 211165 61d | AAMES-14 HIMEEhHEE 219 650
40 | PRATE] S EE 211 166 6le | fifulfeshdeeE 222 857
41 | 5FTB S EE 211 168 61f | a4k 225115
Ala | SRSy 209 792 561 | IZ42IE M4x8 022 501
A1b | BT 209 791 562 | UJE 4.3x7x2.0 023 597
541 | [ B 4.3x7x0.5 022 153 563 | NAMEERE M4x8 022 461
542 | #35 3.2 021019 | | 505 |#/ 0.03x12x75 022 828
543 | gpk 023344 | | 506 |#F 0.05x12x75 022 829
42 e 240281 | |507 |4 0.1x12x75 022 830
46 | HhjFiRs 239626 | |508 |#HF 0.2x12x75 022 831
509 | myikFigiz M3x4 023 142

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008



48 Mk CMS 530 T (Hl&585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

E7-80l I =MA%KE (LT F77)

W& | EF ID & | ID

z BAN=FE E7-8 244 455 25 | A5y gy Bk 239 849
2 ZEAMEREr = £ 228 622 26 | JEZbE 4 239 621
3 HMEE =M 228 663 27 | JeNBRAY —ff E7-8 219 929
5 AL E = f E5-8 212 395 28 | fifMBR{ —ff E7-8 219930
6 AR 230 988 29 | ¥5% E5-8 218 648
7 ML 231035 30 |y 210 335
8 A5 AR 231 036 31 | A ppE = ff E7-8 210 324
9 ZEM= £ 231 039 32 | 4i{pkE =4 E7-8 210 323
10 | A= 231041 33 | k&R —ff E7-8 214 052
11 = £f 231 040 34 |4 =Mk E4-12 204 372
12 | = 227 923 35 | 4kpE - E7-8 210 339
13 | =1 210 254 36 | A ErrRE A E7-8 213 297
14 | Afi=ff E5-14 212 265 IR IHEARTIET-8H LA 10— M E 70 (KAF.) | 213 301
15 | = E5-14 212 266 48 | fif=4H E5-14 212 275
16 | AWM= 236 192 49 | S =4 E5-8 213161
17 | HI=4f 236 193 50 | A{iERE =4 E5-8 213162
18 | Al =ff E5-14 212 274 51 | A s H 227 270
19 | = 210 252 52 | ZeUHEE N A 227 269
20 | pta=4 210 185 53 | JFEp 219 434
21 FEAMIRET = £ 212 944 54 | E7-8HLA A M FITF £k — £ 227 274
22 | LMiEE =S 212 947 55 | E7-8HLas AL KF 4 — A1 227 273
23 | %E =4 212 946 65 | THEsEE = 1m 210 285
24 | FoM R D o3 H bl 239 848 500 | iZ221E M4x8 020 091

53

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  #lsk 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

E108L8% ERI=AER4 (TE)

18| L/ ID e | ZF ID
z BANELOHLAS AT IR =47 BB 244686 | |61 | IEANEEEIS 219 998
BAELOLEE R =4 BB 244 687 6la | ¥l B 219 914
1 b 242 337 61b | A B 228 825
37 | AL —ff ES-10 219 992 61c | A fldas Rk & 228 826
38 | HEANFEM AR — /A ES-10 219 991 61d | ZEMES-14 [HI4E5) % E 219 650
39 | AR S EE 211 165 6le | fiiLEhAeE 222 857
40 | hekFE| S 211 166 61f | JTr4 225115
41 | 4RSS 211 168 561 | 12221 M4x8 022 501
41a | G4y 209 792 562 | UH\E 4.3x7x2.0 023 597
41b | BT 209 791 563 | SHIBEE MAx8 022 461
541 | [7 F 4.3x7x0.5 022 153 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
542 | #IF 3.2 021019 | | 506 | # K- 0.05x12x75 022 829
543 | g 023344 | |507 |# A 0.1x12x75 022 830
42 | Y 240281 | |508 | # )} 0.2x12x75 022 831
46 | R 239626 | |509 | RITFFIZLZ M3x4 023 142

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



50 ML CMS 530 T (H1&585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

E108L28 LI =M ER4 (JEER)

W& | L/ ID & | S ID
z EANELONLEEATRB M=, 244 6386 24 | ZEMIE Hy sy 239 848
BANELONLAY IR =4 B8 244 687 25 | A Ty S R 239 849
2 HMEE = 224 767 26 | JEZPIE Sy 239 621
3 JEMlEEA =1 224 766 27 | BRAL=f8 E10 219931
4 T s =1 224 572 29 | E10-14Ml%% LrifREr 210 349
5 -1.5 E10-14¥12% L FE I EE — £ 216 328 30 |iEe 210 335
6 e 230988 31 | E10-144L4% I 2 pl sl = £ 236 318
7 Fh e AR 231035 32 | E10-14HL88 (wi50) 14 s P = £ 236 319
8 A5 AR 231036 R/R E10-14H148% b 147 Ja Mk el — £ 236 320
9 et ] = 231 039 33 | E10ML#% AL e BR A = fA 236 345
10 | HI=4f 231 041 34 | Rk =ik E4-12 204 372
11 | =4y 231 040 35 | 4P E6.2 218 433
12 | = 227 923 36 | A gm SR Er —ff E6.2 218 434
13 | =ff 210 254 FPRABTE =35 B 222 038
14 | i —f E5-14 212 265 48 | 4l —ff E5-14 212 275
15 [ fHfu=4% E5-14 212 266 49 | ZEfEE =44 -1.5 E10-14 216 329
16 | AWM= 236 192 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10-14 216 330
17 | =4 236 193 51 | A nFEst v 227 270
18 | 2l =f4 E5-14 212 274 52 | ZeHEEE 227 269
19 | = 210 252 53 | JrEp 219 434
20 | ftgh =y 210 185 54 | 4L = E10 227 276
21 | ks = 212 944 55 | 2[R = EL0 227 275
22 A s = A 212 947 65 | TapEr =44 225 333
23 | %= 212 946 500 | #2221 M4x8 020 091

55\@ wﬂ

o N 54

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  #lsk 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

E12818% ERI=A R4 (TE)

& | L ID & | L8 ID
z EANEL2VLB TSR =, B 244639 | |61 | A 219 998
BANEL2HLE R =4 BB 244 640 6la | ¥l B 219 914
1 — SR 242 337 61b | A B 228 825
37 | EL2-14KLa% b (384 A5 ) A Bel — £y 219 994 6lc | AUl se e 228 826
38 | E12-14H1#% LRsEAZomisibE — A 219993 61d | AMES-14 (FfLE)3E 219 650
39 | AR S EE 211 165 6le | fiiLEhAeE 222 857
40 | HhofTE| S 211 166 61f | JF4 225115
41 | A B 211 168 561 | 12221 M4x8 022 501
41a | G4y 209 792 562 | UH\E 4.3x7x2.0 023 597
41b | BasEAT 209 791 563 | SHIBEE MAx8 022 461
541 | [7 F 4.3x7x0.5 022153 | |62 | #A LS b 219 995
542 | %535 3.2 021019 | |63 | #A ks 227 285
543 | sk 023344 | | 505 |# /i 0.03x12x75 022 828
42 | i 240281 | |506 | %4}y 0.05x12x75 022 829
46 | HijFigsze 239626 | | 507 |# A 0.1x12x75 022 830
509 | JRyTFFIRZ2 M3x4 023142 | | 508 |# A 0.2x12x75 022 831

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



52 sk CMS 530 T (HlE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

E128128 L= /A8 (JEER)

W& | L/ ID & | S ID
z BAELNIES AT =4 244 639 24 | Feq s D3 4y el 239 848
BAEL2HLA I =4 B 244 640 25 | G Do e 239 849
2 FEE = 224 767 26 | LIRS ERS 239 621
3 JefUEEr = £ 224 766 27 | Wi —f E12 - E14 219 937
4 TiHET =M 224 572 29 | E10-14¥L#% L3REN 210 349
5 -1.5 E10-14¥13% ERIRFESES =/ 216 328 30 |z 210 335
6 MR 230988 31 | E10-140L#% LA sike — A 236 318
7 A 231035 32 | E10-14HLEE (R H0) m Al i b = £ 236 319
8 A i 231036 R/R E10-14HL8% F (A7 ol rie el = £ 236 320
9 Zefl =1 231 039 33 | LM E12 236 403
10 | A= 231041 34 | g = E4-12 204 372
11 = 231 040 35 | Pl —f1 E6.2 218 433
12 | = 227 923 36 | Ak SUEE =48 E6.2 218 434
13 | =4 210 254 YR 6T = S5 B 222 038
14 il = ff E5-14 212 265 48 | fifl=4 E5-14 212 275
15 | =y E5-14 212 266 49 | ekl =8 -1.5 E10-14 216 329
16 | Zef = 236 192 50 | fifilfesr—fA -1.5 E10-14 216 330
17 A=A 236 193 51 | AT (BEEHH A 242 001
18 | 2l =f4 E5-14 212 274 52 | ZeimdEAl v 242 000
19 | =4 210 252 54 | E12-14WL88 A MIF 2 — 40 227 278
20 | Mg =AA 210 185 55 | E12-14WLas ATk = 227 277
21 | ks = 212 944 65 | TiEmkEs =14 225 333
22 A s = A 212 947 500 | 12421 M4x8 020 091
23 |k = 212 946

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Hl&585)  #lsk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

E14818% ERI=A R4 (TE)

& | L ID & | L ID
b3 BA=MEE14 244022 | |61 | HAEEIS 219 998
1 — R 242 337 6la | #Z 219914
37 | E12-14H13% b3 A5 00 i PE = 219994 61b | iR E 228 825
38 | E12-14HLa% b (138 A 2o A B Bel — £ 219 993 6lc | AUl se e 228 826
39 | AT EME 211 165 61d | ZEMIES-14 [ffL3hEEE 219 650
40 | PRATE] S EE 211 166 6le | fiffkzhAeE 222 857
41 | 5FTB S EE 211 168 61f | JT%4% 225115
Ala | SRSy 209 792 561 | IZ42IE M4x8 022 501
A1b | BT 209 791 562 | UJE 4.3x7x2.0 023 597
541 | [ B 4.3x7x0.5 022 153 563 | NAMEERE M4x8 022 461
542 | %3 3.2 021019 | [62 | #eA o= etk 219 995
543 | wpsE 023344 | |63 | HAEHIEE 227 285
42 e 240281 | |505 | # B 0.03x12x75 022 828
46 | HhjH IR 239626 | |506 | F 0.05x12x75 022 829
509 | RyTFFIEZZ M3x4 023142 | |507 |#HH 0.1x12x75 022 830
508 | # ) 0.2x12x75 022 831

% . B "'/ = 5,
: F'-Pir“w ),
|=:'I.'I“ ’ lﬁ (K . ’
o Q Lii" ] 41k
0 0 0 -
0 -

o -
L=

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



54

.k

E148128 LI =M ER4 (JEER)

CMS 530 T (#1#1585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B | EF ID B | LR ID

z BA=HPE E14 244 022 24 | STy o e 239 848
2 LS =AM 224 767 25 | A s Ay 239 849
3 FMEE = 224 766 26 | LIRS ERS 239 621
4 TR — £ 224572 27 | BRf—fi E12-E14 219 937
5 -1.5 E10-14HL38 I HJRHBEE = A 216 328 29 | E10-14H18% L HIIREN 210 349
6 Ze AR 230988 30 |z 210 335
7 g AR 231035 31 | E10-14HLa% b Aty Ze 00 ki Pl — £y 236 318
8 AR 231036 32 | E10-14HLA8A D) i el = S 236 319
9 M= 231 039 33 | JRZPHAr—fh E14 236 428
10 | A=A 231 041 34 |k —fiiR E4-12 204 372
11 | R 231040 35 | %Ml —fi E6.2 218 433
12 = 227 923 36 | RIS —fh E6.2 218 434
13 | =4 210 254 MR iaT =Mk Wi 222 038
14 | ZEf=ff E5-14 212 265 48 | AM=#H E5-14 212 275
15 [ fifu=4h E5-14 212 266 49 | ZefuiZE = -1.5 E10-14 216 329
16 | Zefi—A 236 192 50 | Aifulfek =44 -1.5 E10-14 216 330
17 A=A 236 193 51 | A 242 001
18 | /efil—fh E5-14 212274 52 | ZEMHEEE 242 000
19 | =ff 210 252 54 | E12-14WLA 4 T2 —fA 227 278
20 |ty = 210 185 55 | E12-14WLa8 e MR 2 —f0 227 277
21 | ZEfkEr = 212 944 65 | THEEE =18 225 333
22 | LMEE A 212 947 500 | 221 M4x8 020 091
23 | A=A 212 946

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 |_ L CMS 530 T (Hl&585)  #lk 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
E7-8HL5% F B =5 B

W& | EF ID 78 | Ef ID

b3 E7-8Hlas LB RII=AE 224 856 15 [ s A e 224 854
1 L) = AR 224 751 16 | ZE(cdERE T 226 691
2 MR A MEE = 227 905 17 | ADBEERSS 226 692
3 T Ao M e — A 227 904 18 | A ks 228 922
5 E7-8HLa ZC ) h e = £ 225798 19 | A RS S 228 923
6 E7-8HLas A M1 = A 225 800 20 | iEAE 225 855
7 A R BT FF K 228 920 21 | E7-8HLAF 4l Bk 7 229991
8 P ipR A PP S 228 921 500 | 2421 M4x8 020 091
9 S PIPS 227 902 502 | RyTFFIELZZ M3x6 020 286
10 | A E TR 227 903 538* | #4 /i 0.03x10x50 023 622
11 | E5-8HLAR M IF R & 227 906 539* | 4} 0.05x10x50 023 548
12 | ES-8HLAS AT I I I3k 227 907 540*% | #4}- 0.1x10x50 023 549
13 |8 224 771 546* | #4} 0.05X7x36 239 606
14 R AR AR 224 776 547* | #4)7 0.1x7x36 239 607

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




56 Mk  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

E10-14H13% B3 Bh = A KB
W& | EF ID & | ID
z E10-14918% 1[G 24N Bh = £ BB 224 857
1 B = MR 224 751 15 | #AS e A 224 854
2 MR = 228 844 16 | e dER: T 226 691
3 BERE LM AT = 228 848 17 AR 226 692
5 EL10-14HLa% 2 M o = A 230 420 18 | ek dEsk s 228 922
6 E10-14WLA5 A M s = £ 230 421 19 | Ak dE s 4y 228 923
7 A R BT FF K 228 920 20 | iiEHE 225 855
8 JoM s IT % 228 921 500 | WZ421EH M4x8 020 091
9 E10-14HL4% Ac M fnke &t I 20 228 832 502 | RyTFFIELZ M3x6 020 286
10 E10-144L28 A4 M R TF K 228 823 538* | # 4 0.03x10x50 023 622
11 E10-14HL4% 7o M (¥ IT 5G40 230 422 539* | 4} 0.05x10x50 023 548
12 E10-14HLA A7 ¥ T 5356 4 230 423 540*% | #4}- 0.1x10x50 023 549
13 TR 224 771 546* | #4}- 0.05x7x36 239 606
14 R AR AR 224 776 547* | #4 )7 0.1x7x36 239 607

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (Ml&585)  #lsk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

BH I FL LD

178 | Z# ID 78 | E# ID

z BANINFORRES) 241080

1 AP IIEIE 242 214 500 | iZ#21E M4x14-1-Torx 242 279

2 Ry R 241 038 501 | IE210H M3x12-12.9 022 648

3 S8R E % OKC 300 960 900 |1 M6X14 022 658

4 S P IAL B A ST 48 242 903 901 | #lijgizss 231 899
vl

4

S |
500 A

O 2

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



58 sk CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
“+H- =
Gia= o R s RS I e )
WE | L ID W& | L ID
z AP RSRALS) 241 081
1 LA PP IRIE IE 242 214 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PR A S 48 241038 501 | iR#21E M3x12-12.9 022 648
3 S RAL B I S 241 044 502 | 242 KB60X20 243 625
4 SR E b OKC 300 960 900 | IE#21iF M6X14 022 658
5 B 3 239972 901 |#h)giEs 231 899
1 ‘.‘i" =

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (H1#585)  #Hlk 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk

& | LF ID & | EF ID

z B3N = A BAEK 243 421

1 B3k &5 44,3 = F e 251 352 10 | #%E 209 274
2 WLk 5, 34 = S 242 334 11 [ B 222983
3 MUK TG, 34— f 8 251194 13 EAS T 244 179
4 O 225 312 500 |41 M8x30 020 143
5 T MR 22 211 750 504 | #5142 M6x22x5 023 478
8 E 207 546 514 | %34 bx14 020 670
9 HE 209 275 515 | kit 041 863

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




60 sk CMS 530 T (HlE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

LK

& | L/ ID & | R ID

6 LKA T 0.5 242 060 510 | #JE PR 12x18x1 023 315
7 LKA T 0.5 240 624 511 | %4 10x16x1 023 260
12| ket + 244 283 518 | WEkHIIZK 62201-2RS 241 408
508 | #ZH} M10 023 316 519 | i&EER%IAK 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

508
511 ) 25+2 Nm

508 9 25+2 Nm

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (Hl&585)  Hlsk 6

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR A%

& | S ID V- s D
z BANFERA 226 969

1R 226 773 | [500 [ RULMIZL M4x5 239 549
2 | e 226787 | |501 | RyLMIZL M4x8 023579
3 MR 226 967 | | 503 | [l ;24 M5x6 022 580
4 Vil 222 882 504 | Z2%%4H 4x16 020 660
10* | SR Fi g 224 655 505 | JLE47#0%% 4.3x0.45x10 021 398

503

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008




62 sk CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRI E B

B | EF ID B | LR ID

z BEHEEER 224 631

1 WA L5k 224 628 500 | iZjEilE M3X8 022 582
2 ik iR 224 619 501 | FkIEZZ M4x16 023 586

X5 243856_02_CN

JE X 37 09/2008 ERF3E 002



STOLL CMS 530 T (H1&585)  #Hlsk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik iz R E

& | A ID 1| G ID
z B EHIZEETES 223 380

1 A Ey ik AR 222 837 501 |4z 6x0.7 023 298
2 |iNte 225908 | 502 | #:f4l 6.1x9x0.5 023 554
4 | HURALR ik 220071 | |503 | #BkHlizk MF106HZZ-6x10x3 023533
500 | WZiElH M3X8 022582 | | 504 | jZEkiiik 626-2RS 023537

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



64 Mk CMS 530 T (Hl&585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BA LML

e | L ID 178 | L ID

z BAEMSCHESR 219 995

1 E5-14H17% 7 $ 219 491 6 AR 224 823

2 FEFTF no.1 224 435 500 | iytk4ize2 M3x10-4.8 020 288

3 ES-14014% A A 5 220 020 502 | 42k 3x12 020 647
31 | RS 220 021 504 | 544 2x24 023 494
32 | ENRARVEE 5-14 219 727 505 | #2421 M3x6 020 005
530 | ZEiE M2x4 023 624 506 | 4% 3.05x4.9x0.3 023 589

4 Ed 223177 507 | %44 3x24 023 580

5 EFTF no.2 224 436 508 | M4k 255/5.2 008 335

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (Ml&585)  #lsk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI E

178 | Z# ID & | EF ID

z BABRSE 227 285

1 AN A7 57 2 B 224 741 3 E5-14HLa% F A3 861 ¥ T 220 066
2 EHR 223177 500 | iZ# 1 M3x10 022 991

JE 37 09/2008

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002



66 Pk CMS 530 T (H18585) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pt T
e | Z8 ID e | H# ID
z E5-14L38 (R AN B T 220 066
1 ATk 218 653 6 (GAI:S 223 226
2 AN A J s 225 080 7 TE AR 225073
3 BT 225072 500 | RyibFIZE22 M4x16 023 412
530 | iV Bk bk F624-2Z-4x13%5 023552 | 501 | %Jf 4 020 879
4 AR 219 718 504 | 12421 M3x10 022 991
5 PR A A& 219726

JE X 37 09/2008 ERF3E 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (Hl#585)  #lk 67
THE RIGHT WAY TO KNIT
NG SR
e | Z8 ID e | H ID
z BT HER 224 741
1 E5-14H17% I =7 # He 219 491 6 AR 224 823
2 FEFT no.1 224 435 500 | JxyipFiE22 M3x10-4.8 020 288
3 E5-14H138 E AR EH S 220 020 504 | EE4Y 2x24 023 494
31 | RS 220 021 505 | 12421 M3x6 020 005
32 | eI 5-14 219 727 506 | f# % 3.05x4.9x0.3 023 589
530 | IZjiEiE M2x4 023 624 507 | iy 3x24 023 580
5 PEAT no.2 224 436

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




68 Hk  CMS 530 T (H1E585) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Wik 55
.
e | EH ID & | L/ ID
2 WUk, 3 s 251175 | 501 | fiih/BHiE M 6.4 022 385
3 WLk )5 o5, 34— A 251182 502 | NFIEEE M6 022 899
12 | T 242 382 505 | OXIF 3x2 242 420

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  #lsk 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

BhERAR

& | L/ ID & | R ID
z BN ERIERR(E5-8) 220 064 4 Ehil (E5-8) 203 254
BANERERAR(EL0-14) 220 065 Ehl (E10 - 14) 212 854
1 FElE RS 219 423 500 | RyiBEkIZZ Max12 023 062
2 Fhp e T 213010 501 | /SAIEEE MBX5 020 856
3 LREHT 209 740 502 | i3 #kE 5x10x0.5 023 348
503 | #isE ¥ 5x0.6 023 347

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



" TEHE  CMS 530 T (HLA585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
F AP

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (§lE585)  EZHHE 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

e | L/ ID E | Z# ID

z FERNE 2 F E A 253 852

1 JoM) Ay 253 851 3 ¥R =/ E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + | 253 525
El4

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



. TEHE  CMS 530 T (HLA585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e FA=4

W& | Z# ID & | ID

z Zef E23Edy 253 851

2 AR 244 459 17 | pdssy 221143
3 Jii Bl AC 221012 19 | f=fr sl 252 503
5 B 208 538 500 |1Z#2 50x15 251 728
7 AT R 231 725 504 | U#hfg 18 023 295
9 PR 2 Bl K 251 761 505 | ek 18x1.2 020 955
10 | ZE0 74 251 984 511 | 1Z%21E M6x12 020 134

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  ZEHE 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 2=

W& | EF ID 78 | Ef ID

z oY e A 253 852

1 B 251 677 20 | U8 E 222 522
2 AR 244 459 500 |1lZ# 50x15 251 728
5 GRR 208 538 504 | U#E 18 023 295
8 A AT LB 240 069 505 | i FF 18x1.2 020 955
9 PRE) 22l A 251 761 511 | IZ#10E M6x12 020 134
10 | A0 251 985 515 | fFFK Xgk2-S21 250 210510
17 | Ry 221143 516 | #2421 M3x20 023 221
19 | fEfrs 252 503 517 | U 3 023 657

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



- THWE  CMS 530 T (1 2585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB R

e | G ID & | ID

b3 BEh 2l A& 251 761

1 PR3y e ek 241 996 500 | %2 M35x10 251 729
2 KL 251 749 504 | 5IF 4 021 020
3 B 251 758 505 | gk 1y 21x3.0x192 240 217

505

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (§lE585)  EZHHE 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

W& | Z# ID 78 | Ef ID

IL | EANERER 231725 IR | BAEZER 240 069

1 7o THER 231541 1 R 240 068

2 BN 231539 2 g 12 22, 240 067

500 | T-3kiZZ M5x10 023 247 3 15 B 240 066

501 | Bk BB e Bl J5.3 022 489 500 | /NAIEEE M4-6 022 536
501 | MFF% 026 259
502 | #lijFIE42 M3x16 022 583
503 | I#22 1 M5x8 244 278
504 | U¥E 5-200 020 871

503

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008




2 TEHE  CMS 530 T (HLA585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

\)
R
e | L ID 178 | L ID
L | s 251 984 IR | AN 251 985
1 i 2k 221013 1 Bl 251 959
2 B 251 959 2 A Ml 223 393
500 | [l 2R 020 938 3 W z=40, m=2 213 744
502 | kit 226203l 023 294 500 | kK44 2Z6203L 023 294
900 | [f5EiZ42 M6x8 022 684 501 | [H%E IR 020 938
502 | [ 52 1%42 M6x8 022 684
503 | JE4 A 6x6x25 023 017

500

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (MLE585)  FEHiE 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMPHEE2, 5.2

& | L/ ID & | S D
z EZENHFEE2, 5.2 13 | BA G AR

E7 + EB + E10 + E12 + E14 253 525 E7 + E8 + E10 + E12 + E14 253 853

4 PEA G TR PSR S 240 125 15 | AR AR AR 241 426

12| A kg hre 253 803 20 | SERCERET Y 241 703

12a | ZEHrkideE ik 214 279 509 | #2410 M8x25 020 142

12b | #% 241 754 18* | fsfirsh 253 432

512 | NAIEZ M6X16 020 356 512* | U 6 020 881

513* | UiFEIRZZ M6X16 023124

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



78 EERE  CMS 530 T (HLE585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

B B S HR A
& | L8 ID B | L/ ID
z BN GBS A 240 125
1 i 25 28 £ 240 126 5 WD 229 248
2 il 240 127 500 | #Z# 1 M5x8 023319
3 = 209 278 501 SERHER 020 934
4 iR 228 310 502 ENELL M5X6 022 738

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  ZEHE 79

THE RIGHT WAY TO KNIT

Rk e AL A A By ik

e | L ID 18 | L ID

3 ENREELA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | U#[E 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | & 022 774
4 R 212 262 507 | HEFF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



80

JEFED AR

FEHEWIE CMS 530 T (#18!585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L7 ID 178 | L ID
z BAEREDNE
E7 + E8 + E10 + E12 + E14 253 853

1 JE3R 250 573 7 i E5-14 206 770
2 Kl IRER 204 369 8 R AR 222 062
3 h 221011 9 i) 225819
4 7 4 4 241612 12 | fF 253 301
5 P R AR 240 104 500 | 224y 6x32 020 685
6 PEES 250 574 501 | [#] 5 M2 M10x15 020 635

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  ZEHE 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

gz 0k

e | G ID 78 | Ef ID

z NG A AR 241 426 4 R 221935
1 HZE R 221243 500 | R4 1x10x30 023 741
2 AL 241 425 501 | WZ421EH M5X12 020 132
3 R B 220911 502 | U#[E 5-200 020 880

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



6 TEHE  CMS 530 T (HLA585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

gy
A o
& | B ID 178 | LH ID
z Gl Eaziok:H) 221 243
1 T M HEA Ty 7 S 48 221225 | |4 L 220 905
aa | JjrdEk 221137 | |5 = 221 092
M| GRS 221132 | |6 A A Tl AR ST 221 240
b il S 220913 aa | J7mek 221137
c Wik 220 910 M| ISR 221132
501 | BEHE RIS 4x20 023551 b | &2 220913
510 | #2221 M5x20 020 133 c | it 220 910
511 |UME 5 023 542 501 | #ri IS4 4x20 023 551
2 o 251 557 510 | Z£21iF M5x20 020 133
3 AR 221241 511 | U8 5 023 542
3b | HiA Y 220913 | |7 A A B A 253 407
3a | ikt 220910 | |8 e A B4 253 408
530 | /NAIEEE M5 023541 | | 500 |4 021 025
531 | # [ 5-100hv 023 542
532 | iZ#21ig M5x30 022 396

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (Hl&585)  FHEHRE 83
THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L/ ID e | L ID

z WAL 241 425 500 | U#p 6-200 022 431
1 AL TT o 221 265 501 | /NFIERE M5-8 023 541
2 R 2 242 327 502 | JE4iHEE 0.8x9.2x27.5 023 537
3 i 241 773 503 | #2221 M2x12 023 522
4 2 221101 504 | U#4[H 2-200 022 908
5 B IR 242 325 505 | HliJH 1222 M5x20x5 023 675

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




84 WEVEN®  CMS 530 T (M&585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
B AR

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (1&585)  MBYEHIE -

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR B 2y

e | L ID 18 | L ID

z ikt By 254 063

1 ALK 243 564 14 | A0S HE 227 260
2 PN Jr Ak 239 999 15 | BANETE R AR 226 708
4 =¥ 213 362 16 |47 227914
5 BTGB S A 225013 17 | Ry 225754
6 A JE A 225014 502 | #5222 M3x27x32 023 634
9 B Ay 10T5/260 208 832 504 | [# i 020 934
10 | ZehuiR 224 891 505 | {547 H 023 646
11 JE M ET AT 227 263 506 | #EEETAES 3x20 020 776
12 | AOUETAT 227 262 507 | 4x)@ g2 St4.8x22- 023 259
13 | e JE AT 227 261 520* | #2221 M6x12 020 134

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



86 HWBYERE  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
i B A R AT K
& | L ID & | ID
I | BRI 243 564
1 VRS 239967 | |501 |Z41EH M3x20 022 448
2 | Ed 224881 | |502 | RUTHIZZ M4x10 023 450
3 | B 227857 | |503 | R yil% kIEZZ Max12 023 062
4 AL 227853 | | 504 | fyiEEl M6-6 020 836
7 AN E 218524 | | 505 |i)gFabas+ 243 226
8 | ANk 239218 | |506 | 45 iE%2 M4x9x14 020 602
9 &) 229683 | |507 | [H£182 M6x16-45 023 092
11 | &8 239997 | |508 | izljiEk 4x24 023 544
12| T 210551 | |509 | j#4#4 4x8x0.5 023 384
13 | B AR IT S HLAE oke 243142 | | 510 | if4L#pE 10x16x1.5 023 261
14 | BEAERAT 226 710 | |511 | B 26x1.2 023 359
14a | AT 226 696 | |512 | 14k 255/5.2 008 335
540 | #3)%4hi7k GFM-081014-06 023358 | | 513 |8k y#i%% 7.5x0.7x28 023 595
541 | 254 47K HK1010 023664 | | 514 | #EREIE 6000-2Z 022 599
15 | G2 218805 | | 900 | {h%t M=1.5, Z=20 213 880
16 | HiFE2 239215 | [901 | % M=1.5, Z=20 210 504
500 | 4hi)E 2% M3x16 022560 | | 902 | &% 227 257

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (WlEI585)  HhBHEEHIE 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
i B 2 oy R e S
& | Z# ID & | S ID
z ZEshA& 239999 | |11 | &% 239 997
1 Jefh A b 240001 | |12 |#yzizs 239 215
2 e 224881 | | 500 | #fijgi2%2 M4Ax9x14 020 602
3 AL 227887 | | 501 | AAIEEE M6-6 020 836
4 HE 1 210551 | | 502 | #EH 26x1.2 023 359
5 B 226 705 | | 503 | {5 abasF 243 226
6 G 226710 | | 504 |Z#2iF M3x20 022 448
6a | SEBAT 226 696 | | 505 | ifHEHE 4x8x0.5 023 384
560 | y§ @)l GFM-081014-06 023 358 506 | i3 HpE 10x16x1.5 023 261
561 | e 4HA& HK1010 023664 | | 507 | yiF4ELIZ22 M4x12 023 062
7 o 229683 | | 508 | @EkHlK 6000-2Z 022 599
8 A LEM 556 218523 | | 509 | [i|5ZiBs M6x16-45 023 092
9 PSR S 239216 | | 510 | 5K Jy3{# 7.5x0.7x28 023 595
10 | 24 218 805

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




88 HBIZENE  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A LTG5
WE | L ID W& | L ID
IL |\ BNEWNERAR 225013 IR | EBANEMERAN 225014
1 4 )&l F 224 920 1 NG & fa b 224 931
2 S4bi 218 805 2 G bt 218 805
3 4114 224 977 3 4114 224 977
4 £ 227 867 4 LG 227 867
500 | %ii/giZ% M3x16 022 560 500 | %522 M3x16 022 560
501 | /NAIBEE M3-6 022 564 501 | NAHUEERE M3-6 022 564
502 | i 4x8x0.5 023 384 502 | HuskE 4x8x0.5 023 384
503 | #iEEE A3 021 005 503 | JfisEHE A3 021 005
507 | 5k fy33E 8x0.9x75 021 287 507 |3k Jh%s 8x0.9x75 021 287
507
iF SiA 09/2008 A 002 M#-E 243856_02_CN




STOLL CMS 530 T (Wl2585)  BYEHIE 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

T BhEE D R R

& | EH ID 1B | HF ID
z BN RIS 254 064

3 A Fpr Gk AEh R 244 291 8 IR 222 040
7 il JH W 22 207 101 500 | #2221 M6x12 020 134

JE 37 09/2008

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002



90 HBIZENE  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | G ID & | ID

z AN B 2R AR ik 244 291 8 i 219 025
1 A Ih A h L IA 213871 500 | 2421 M3x6 022 589
2 kS I 244 279 501 | [l 524842 M6x10 023 543
3 (L segsis 219 024 502 | B2 1 M5X55 023 321
4 Jik b v 218 449 503 | R4 0.63x10.97x40 023 500
5 %Kik AGN36K 220 353 504 | if#EE R 6x12x1 023 444
7 i Bh AR PR T AL A 217 462 508 | 4% 5x28 241 686

502

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (WlEI585)  HhBHEEHIE 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
N a

ek I

WE | S ID B | HF ID

L | Emggik 243211 IR | AWMLk R 243212
1 Aol 5 243 209 1 = 243210
2 SELh 4y 232 547 2 JeLh¥H oy 232 547
3 Hh 232 548 3 B 232 548
4 LG e 243 207 4 ESus 243 208
500 | IZ#21iF M3x6 022 589 500 | iZ#21iE M3x6 022 589
501 |U#E 3 022 806 501 |U#AME 3 022 806
502 | 12421 M4x6 023 067 502 | #2221 M4x6 023 067
900 | yiFEIZ22 M6x10 023 016 900 | Ik IE22 M6x10 023 016

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




- EHH  CMS 530 T (H12585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEE A i

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 |_ L CMS 530 T (Hl&I585)  ZEHi#k 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

R

W& | L/ ID & | S ID

z ZEhIFE

1 sy S v 253520 3 E8 253 588

2 A5 M2 R AR 253521 E10 253 589

3 FEHpHHAE2, 5.2 E12 253 522
E7 | 253 587 E14 253 590

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



94 FHMH  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»

M ZHr i

& | EH ID | £ ID

z R 253 520

1 JLHH 4y 209 379 528 | /NIERE M8-6 020 838
2 JEHRL 241 967 34 | IEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JeHRr 227 159
5 Wi T B 16T10/1300 240 065 500 | IZ#2 1 M6x16 020 135
6 B 222 320 507 | IZ#21iF M6X65 240 162
11 |87 207 689 508 | 1221 M6x45 022 689
14 | FEG B B v R e 2 bl 211 822 511 | NAIEEE M5-8 023 541
15 | AR T I v R e 4 el 211823 512 | N2 EE M5-6 020 835
17 ERT 222 315 513 | IR M6-6 020 836
18 fi] 5 5 1 240 056 514 | NHIZEE M8-6 020 838
19 | 284 4T M5 240 057 515 | AR M16-6 020 845
R 253535 517 | U 16 020 876
26 | 3HLC35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 B R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | KSR 255 425 531 | 1241 M6x12 020 134

28a | fkahit 255 427 540* | SF-3L 4222 M5x10 023 247
531 500
25

——

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

511 18 514

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Hl&585)  #EHi# 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 2= A

i | EH ID # | £ ID
z 2R 253521
1 SJe by 209 379 529 | N figkE M8-6 020 838
2 JEHRL 241 967 33 | LBEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 36 | JetR 227 159
5 i Y 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
12 | sAMES kL 214 583 508 | #2421 M6x45 022 689
14 | R TSRIRE T g 211822 511 | NfalEhE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 ERT 240 056 513 | ANIEEE M6-6 020 836
19 | Z84k4F M5 240 057 514 | a2 EE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NFAIEEE M16-6 020 845
23 | ER AT N T 231 520 517 | U 16 020 876
24 | B 253 534 530 |7k i 15x1.50x70.94 251 614
26 S#1 C35 206 560 531 | B2 1 M6x12 020 134
27 W R 2 206 561 532 | U 6 020 872
29 SR 255 424 533* | #4 1 0.2x12x27 023 735
29a | fEEhie 255 427 534* | #J 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540% | 3L 42 M5x10 023 247

532 531

514 512

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



o6 EHH  CMS 530 T (H18585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

& | B ID 1B | EH ID

z WO L 214 583

1 % 213 969 500 | I A 6x6x25 023 017

2| kit 2=40, m=2 213 744 502 | [Al ;152 M6X8 022 684
BT FAr /502 503 | [l E iR 22 M6x12 023 898

3 T Ay A AR A 206 394 504 | [fl e iR 020 938
B BT fpA07 B /2503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (MlE585) i 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI E AT

& | L8 ID - ID
IL | R 252 859 IR | A 252 858
1 Y 252 780 1 e 252 780
2 h 223 994 2 %l 238 339
4 RS 251 099 3 |MOrk 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 e 251 099
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 DAY 243 225 6 BT 214 053
500 | JE#inhiE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1S08752-5%20 020 794 8 = 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 243 225
504 | HliH 84 M5x29x35 251 618 500 | F3kiE# M5x10 023 247
505 | HiiJF 1822 M5x5.8x6.2 023 365 501 | #ENE A 5x20 020 794
507 | U#jE 10 020 884 502 | 44T 5x22 023 716
508 | i 020 950 503 | £ 5x12 020 793
509 | HlijHiIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | /\faisEE M6-6 022 899 505 | HliJijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | W2421E M4x8 022 501
507 | UJE 10 020 884
508 | s #F 10x1 020 950
509 | %li/H %22 M5x12x18 020 539
510 | HJFI%% M3x16 022 583
511 |U#[E 3 020 877
513 | NIBEE M6-6 022 899

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



08 EHM  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A) Ay Ay
FENKMFEE2, 5.2
e | G ID e | H# ID
z EENFHEE2, 5.2 31 | R E
E7 253 587 E7 241531
E8 253 588 E8 241532
E10 253 589 E10 241533
E12 253522 E12 240 061
E14 253590 E14 241534
8 o 207 695 32 | BADEARE 253 803
9 T 213 968 32a | AEdkil E ik 214 279
500 | IZ%0E M6x16 020 135 32b | %% 241 754
501 | f-skiZ4 M5x10 023 247 532 | NAIZEZ M6X16 020 356
502 | #24I1F M8x25 020 142 35 | G 252 828
525 | BEihi BB E Bl J5.3 022 489

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Hl&585)  #EHi# 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZhRSE E7 + E8 + E10

& | Z# ID 78 | Ef ID
z FEhREE 5 BLEFBIE
E7 241531 E7 220 993
E8 241532 ES 220 994
E10 241533 E10 220 996
1 FHPR 7 AT 211036
E7 221194 | |8 X EIE 213 429
E8 221195 | |9 o LB 222 866
E10 221196 | |10 |iR3%E 205 678
2 & o 11 | HBATTHT 240 060
E3-8 230105 | |15 | FasEas 215 253
E10-14 230106 | |502 | miik#kigsz M5x12 023 340
3 LIRS 504 | FNAIEEE M4-8 023 046
E3-8 230093 | [505 | 75 fHlghE M5-04 020 854
E10-14 230094 | |508 |U# 5 020 871
4 e 213428 | | 510 |iZ#iig M4x35 023 550
500 | Z#2iE M4x30 023290 | |511 |4%%¥F 022 774
2

I

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



100 FHMH  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

EhfiEE E12 + E14

& | L ID r& | ID
z ERREE
E12 240 061 8 Al 240 061
El4 241534 9 g IR C 22 866
1 IR 10 |52 205 678
E12 221197 11 | BASJFEAT 240 060
El4 221198 15 |faen 215 253
2 M4 #E10-14 230 106 500 | #2221 M4x30 023 290
3 HIAAEL0-14 230 094 502 | RYTFFSLIEZZ M5x12 023 340
4 R ETE 213 428 504 | NAgIEEE M4-8 023 046
5 EFEIE 505 | /NAEREE M5-04 020 854
E12 220 994 508 | U 5 020 871
El4 220 993 510 | WZ421E M4x35 023 550
7 HANBIRAY T 211 036 511 | &% 022 774
2

I

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (41&585)  EEHi#k 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}

ZERLAR T AT

WE | ZH ID e | H ID

z BANFFRAT 240 060 500 |IZ%1E M3x25 023 093
1 F LR 240 058 501 | UE421E M4x20 023171
2 JEPELLIR 240 059 502 | ME421FH M4x16 023123
3 o 215 228 504 | UTMEIEZZ M6x12 023 435
4 SRR T 215 675 505 | RyTFIEZ M5X16 023 417
5 B0 205 681 506 | #4JE R 16x22x2 023 449
6 KSR T 215 287 507 | #J& PR 10x16x1 023 260
13 )R 213 980 510 | AR M5 020 854
14 TE AR 218 977 511 | 7K 10x16x22 022 841
15 P2 A TP H IA A 2R R A 244 635 515 | # 210 488

X5 243856_02_CN

502 @) 1,5-2Nm

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




102 EHHM  CMS 530 T (HlE585) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
» AV
UikEpricE
78 | Z8 ID B | L/ ID
z Ok E 214 279 500 | 1221 M4x8 022 501
2 Tl B 208 716 504 |U#JE 4 020 879
3 ZEh A 2 O AR A 300 744 506 | %I 022 774
4 ok 212 262 507 | #4[EFF 4x8x1 023 369

JE X 37 09/2008

507

_ /@

506

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B ohitF

CMS 530 T (#LE585)

ROBE

gupip:

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

103

JE SLiA 09/2008



104 WOHRE  CMS 530 T (HLE585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

14 FKER] S 2b 248

e | L ID 178 | L ID

I3 B2 %% 14 FKE 50" 254 060 8 AT bIR 241581
1 L4 5o 243110 11 |y 228 851
2 2L A B % (FKE) 237 124 501 | HE{IRZZ M6x12 023 415
3 R % FKE-3 507 239 710 502 |4 M6x20 023721
4 4% 240 324 503 | #guiie # i M6-10 023 414
5 e 243 601 505 | U# [ 6-200 022 431
6 e ST 243 600 506 | L1242 M8x16 023 113
7 S 243 792 508 | Ui A e B e 023 388

I $i7] 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 |_ L CMS 530 T (HlE585)  IBeH%E 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

18 FKEH] 4P R4t

WE | S ID B | L ID

z 52 &4 18 FKE 50° 254 059

1 W 243110 10 | A 243 603
2 2kl % (FKE) 237 124 11 |35 228 851
3 Y FKE-3 50" 239 710 501 | {42 M6x12 023 415
4 S9% 240 324 502 | %% M6x20 023721
5 A 3B 243 601 503 | k& guiliE # i M6-10 023 414
6 T B 243 600 505 | U#[# 6-200 022 431
7 W 239 295 506 | “F-3ki22M8x16 023113
8 BN TGN 241 581 507 | HAEEF M8 023 269
9 R 243602 | |508 | HikTE e 023 388

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



106 BB CMS 530 T (H1E585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | L ID 178 | L ID

z YL E 237 124

1 T 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 T4 251 167 14 | sk st 253 041
3 KGRI 25 251 168 15 | fTJFH % P44 240 733
4 NSRRI 2 251 169 16 | FRAZIR 253 043
5 Y22 251 170 17 | Pl 253 046
6 ek 1 216 365 18 | Bl 253 047
7 LR 244 407 19 | Bk 253 048
8 =i 253 034 20 | it 253 049
9 25 253 035 21 | Bl 253 050
10 |45+ 253 036 22 | E4gEsE 253 055
11 | B =1 253 037 23 |74k 253 056
12 | gk fmpss 253038 24 | A 253 057

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (HlH585)  IE#hEE 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
2P
£\
WE | ZE ID & | S ID
3 BAFK 50" 253 873
1 THEE 251 244 18 | Efr 251 050
4 T 228594 24 | BRE) I 38 ANEEIR 235 888
10 | @ebEITE s s 219983 31 | okcHLAMUSBY @ 240 317
11 | T s 220 159 508 | R U[4U222 M3x8 023 251
13 | AT G208 240 251 49 | fenmabksoan 250 966
17 | AT 222 509 50 | AMEZbES 4 250 967
17a | 4T 230 V 50/60 Hz 205 546 48 | Wik 228 851
17b | 27 209 504 512 | RYLFIZL2 M8x16 023113
17c | Z LK 40x20 208 018 529 | myikFigzz M8x18 251331
17d | f7 S04 221 951

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




108 BHEE  CMS 530 T (H1E585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
e S e &
WE | S ID B | HZF ID
(BN AENReES 10 | G4bi 242 011
E7-E8 241 272 11 | 2hekk )y i a2 OKC 240 808
E10 - E18 241 273 13 | ekik AT R 244 356
5 AN Lh LRk A 244 347 14 |5 244 409
6 il 241318 15 | g 244 404
7 A FEMLb 255K 1 2% 501 | fEGeb4L 240 640
E7-E8 241 364 502 | JE457f % 0.90x5.40x13.60 241 360
E10- E18 241 365 504 | U 022 537
8 PRY 240 783 510 | %% KB 60x20 237 682
9 LN 22 5 241 370 512 |53k 2x45° M6 243117

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

LY

D

M

!

Y
=

)
|£(
¥ ‘
Rl N
iy
d

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (l&585)  IBLh¥EE 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML LK T4

W& | L/ ID & | S ID
z EMY Lk
E7-E8 241 364 7 o 242 048
E10 — E18 241 365 8 RS R 243 121
1 fe1erb ik Ji#s -k 241 345 9 ek At L 4i OKC 243 105
2 A LMk Ty % 500 | #2FFKB30x8 236 228
E3-E8 241 366 501 | %If 021 022
E10-E18 241381 502 | ik 3% 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
3 DI 241 367 ik Jy5EE 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
4 o] 241 694 i J135% 4.9x0.45x53 (E10-E18) 023 504
5 B 241 368 503 | & 021 020
6 = 242 268 504 | yTPFIE 22 M4x10 241914

) 0,7-0,9 Nm
500

502

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 T X7 09/2008



110 BLHRE  CMS 530 T (HlH585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ohe sk B RIEE AT
LA | HH ID & | L ID
A BANDEIK DR 244 347 B | B4 242 011
1 S 240 607 1 ORI [l AT S R 242 009
2 R A 240 606 2 P& S0 1L 240 733
3 sk R A 244 355
4 HITH & 3440 243 778
500 | 4559 0.65%20.15x14.80 241 361
501 | OJB#F 11x2 241 434

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (l&585)  IBLh¥EE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMK T

WE | L ID 78 | S ID
z ZMEER sk & 502 | [MKE5EET 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52241366 | |5 ReHHEE AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + E8m.7 51 P2 AKF 238 689
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2[241381 | |52 |®:% AKF 237 926
+E6.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 53 | Eik<zlE ) (HLAE AKF) 240719
1 gy 243107 | |54 | #F AKF 238 692
2 Tk 55 | #EJI ) AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52(242770 | |56 | i} AKF 238 691
+ E6.2 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7 57 W% 238 694
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 242771 | |58 |4k 237 940
+ E6.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7 551 |2z KB 35x12 237 681
6 ) 238694 | |552 |4 KB 40x8 236 227
500 | #5|¥f 8x14x0.5 023501 | |553 | Jk#is% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #3f 021022 | |554 | |u|flidh4T 2x6 243172

e e

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



112 BLHEE  CMS 530 T (H1E585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
YIRS &3
W& | EF ID & | ID
z ENMNAREER 10 | 544 242011
E7 - E8 241 275 11 | 2beksk HaiE e i OKC 240 808
E10- E18 241 276 13 | Zbskik R 244 356
5 ALK F1 5 244 347 14 | %5 244 409
6 G 241 318 15 | BEih g 244 404
7 AL LD LK 4% 501 | Pg&EFLL 240 640
E7 - E8 241 383 502 | L4 0.90x5.40x13.60 241 360
E10 - E18 241 384 504 | U 022 537
8 Ry 56 240 783 510 |#2% KB 60x20 237 682
9 Ve B A 241 369 512 | 423k 2x45° M6 243 117

JE X 37 09/2008

510 ) 4 Nm

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (HlH585)  IE#hEE 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
HMLb 5K T8
e | L ID 18 | L ID
z LWL LK% 7 953 242 048
E7 -ES8 241 383 8 WK 4 g B 243 121
E10 - E18 241 384 9 LRk JifR B 4 OKC 243 105
1 164 eb Lok Sy ek 241 346 500 | iZFFKB30x8 236 228
2 AL MK T % 501 | #HIF 021 022
E3-ES8 241 379 502 | ik Jj#3% 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
E10-E18 241 380 gk J19 5% 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 DIES 241 367 5K /)% 4.9x0.45x53 (E10-E18) 023 504
4 rp e fr 241 694 503 | #H 021 020
5 (207 241 368 504 | RyTKFIEZ M4Ax10 241914
6 s 242 268

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




114 BLHEE  CMS 530 T (HLE585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
gk %
E | LF ID B | LR ID
z Vi AR 502 | MHS4E4] 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E252+E352+ 241379 | |5 JeebdEE AKF 238 695
E5.2 + E6.2 + EEM.4+ E7/m.5+ E7m.8 + 51 HL4 AKF 238 689
E8m.7
E3+E5+E7+E8+E252+E352+ 241380 | [52 | AKF 237 926
E5.2 + E6.2 + ESm.4 + ETm.5+ E7Tm.8 + 53 | K4 E A (HlEE AKF) 240 719
E8m.7
1 il 243107 | |54 | fF AKF 238 692
2 Tk Ay 55 | #fEJ1 ) AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+ 242770 | |56 | i) A AKF 238 691
E5.2 + E6.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + 57 | iN&r 238 694
E8m.7
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+ 242771 [58 | iz 237 940
E5.2 + E6.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + 551 |42 KB 35x12 237 681
E8m.7
6 A 238694 | | 552 |iZ% KB 40x8 236 227
500 | #[E3f 8x14x0.5 023501 | |553 | j#ins 0.30x4.50%18.50 241 437
501 | &IF 021022 | | 554 |[MHN444T 2x6 243 172

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

500 501

502

20—

X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (l#585)  WB#hEE 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
FYHRMIH
& | L/ ID & | S D
z BANGYHRE ET-ES 244 008 E7 + E8

BANFYHHRE EI0-E14 244009 1 NS ULUEE 148 E7-8 212 892
5 A S BR AL 2 244 099 2 A GLPBLE 247 E7-8 212 914
6 BB AL AR 244 098 3 A G b B 346 E7-8 212 925
7 LR 230 709 4 BT 4+5E7-8 212 910
9 T 2b 250" 240 282 E10 - E14
10 | #ASDEHK 243 062 1 [ BASYRE 1+8 E10-14 212 994
11 | BS54 209257 | |2 [ HEASebEsEY 247 E10-14 212 996
13 | #y 213035 | |3 |G 3+6 E10-14 212 995
20 | SRR e 250 971 4 | A G 4+5 E10-14 212 997

20a* | FLATH 240 282

20b* | G4as 252 010

500% | #8221 M6x35 020 139

501* | [ 42 M8x12 022 975

900* | IR 22115 M8x25 020 142
500 | N2 M5x10 020 351

20"

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




116 BB CMS 530 T (H1E585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT

W | G | ## |1D W | G5 | ### | 1D
E7-8 E10- 14

1 BAFOEHLL E7-8 1+8 243939 1 BAFOEHLEL E10-14 1+8 243943
2 BAFYENL ET-8 2+7 | 243938 2 BTNk E10-14 2+7 | 243942
3 BAGLAYLK ET-8 3+6 | 243937 3 | EAGORIL E10-14 3+6 | 243941
4 B FYELK ET-8 4+5 |243936 4 ALK E10-14 4+5 | 243 940

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (HlH585)  IE#hEE 117
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o EE B AR 20
& | S ID W& | S ID
b3 A ZE M EE R I 2b s 243571 | [13 |xI% 221391
1 L 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 P JEE PR 231704 | |15 | WKAVIERE W V3] 406 206 927
3 A AR I 219 800 16 | F 221 319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | JBfeige 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHERIEE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #E41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | i M5X16 022 726
8 A AT L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 AT fLAC M 1 B 3 pLE 230683 | | 507 |22 KB 40x25 241 595
9% |1l 230662 | |509 | U#*E 5.3x22x2.5 023 219
590 | y83hhh& 023627 | |510 | U 5 020 901
591 | OF¥f 244895 | | 512 | #AE¥F 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | |514 |U#ME 4.3 020 908
12 | ¥ 251098 | |515 | RyifFizze Max10 023 450

X5 243856_02_CN

@/@/}os

BBFSEE 002

590

JE 37 09/2008




118 BB CMS 530 T (H1E585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 ] R B AR 2D 40
& | S ID & | S ID
b3 A EE R I 2 243572 | [13 |xI%= 221 391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A Z AR P Ty ik 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | HHIE 250055 | |19 |[Efeig# 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | % M5X16 022 726
8 A AT 11 225 B i 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 B ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9% |1l 230662 | |509 |U#*E 5.3x22x2.5 023219
590 | 13k 023 627 510 |U#AME 5 020 901
591 | OJK¥f 244895 | | 512 | #AE¥F 15x21x1 023 216
11 | Ay 221316 | |514 |U#E 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




STOLL CMS 530 T (l&585)  BAigE 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 T X7 09/2008



120 RAigE  CMS 530 T (H1E585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

SENE

e | L ID 178 | L ID

z N

1 AN 2 K 251 332 5 AN T s 251 342
2 W R4 29x25x3000 252 267 550 | Uik I242 MAx12 023 062
3 RERE 214 653 551 | BE421EH M4x8 022 501
4 v 245 024

2 4
3
2
= <= 1 . 2
=
|
i S 09/2008 R A 002 XS 243856 02 CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 T (Ml&585)  RAIRE 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

7N
- ANy
& | R ID & | ZF ID
z £ha 6* o g 245 029
1 b 245 024 10* |k 251 335
5% ) 245 028 501* | §Z#21IE M6X10 023 690
10*

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



122 BAig%E  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

HERE

W& | Z# ID & | EFF ID

z 530T/730THLE L BN KESE 251 342

1 A IERE 250 121 7c* | Bkl (E5-14) 251 265

2 T FLENT 245 021 570* |4 KB 30x6 241 424
520 | OJE#f 15x1.5 250 054 500 | #4f3E 245 029
521* | IR421iH M4x8 022 501 501 | W RikAF 20x16x440 244 983

3 HEH A Flent 245 022 502 | WA KA 20x16x40 251 043

7* AT (E7-14) 251 314 503 | Zh#K4S 20x16X570 251 044
Ta* | A 250 120 504* | yikE kg2 M4x12 023 062
7h* | ek 250 805 506* | 45k 250 051

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (Ml&585)  #R4EFIL4) 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 JE SLiA 09/2008



124 mUEFIES]  CMS 530 T (H1&585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MANRE
B | EF ID & | L/ ID
3 BENMAANEE 240 194 6 fih%E 242 812
1 SEAlHE 4L 240 195 10% | flpR 2% 244 554
3 H il Rk & 240 198 502 | U#JE 020 901
4 BRI i B 250 298 503 | I£42 KB 50x12 240 359

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (Ml&585)  MAEMEH 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

B | EF ID B | HR ID

z BENEEE 240 306 12 ||k 225 099
1 BRINT 240 227 502 | %42 M6x25 023 510
2 ATl 250 071 503 | 22 1E M6x16 020 135
3 BARE PO 251 225 504 | RyiPEIEZ2 M5x14 023588
6 A AR 250 931 506 | #2221 M6x12 020 134
7 Je g5 250 932 507 | 12221 M6x20 020 136
8 AT ik 252 964 508 | U p 020 872
9 DA i 2 I 5% 223 350 511 | #h&ia 243 055
11 [ HEs T 219 107 512 | #Z 221 M6X10 023 690

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



126 WAEMES  CMS 530 T (MLE585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
BRYATRIR

W& | Z# ID & | S ID

L AN el R 250 071

1 e bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923

2 LIPS HF 220 561 507 | #REEKGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299

3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316

4 [ 253776 510 | &I 12x18x1 023 315

5 TFKebr i e 245 220 511 | &l 12x1 020 951

6 R 251 340 512 | JE4#f3E 1.25x15x98.2 023 609

7 Fr 245 222 513 | JL4HHA%% 0.5x11x12 251 369

8 )L 254 528

9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964

500 | 24218 M4x6 023 067 1 VEEIZS 240 230

501 | iZ42IiE M4x8 022 501 la [ Je7Hi7kK MCM 12-04 023 639

502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888

503 |4 OKC 240 167 500 | #EIF 12x18x1 023 315

504 | YR ELREE A ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (WlE585)  imEfninsl 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
S = |
5547
e | L/ ID & | L£F ID
3 15 BATLEDEREEAT 251 153
500 SULKIR 22 MAx14 023 037
501 B B e $ 8 A4.3-FS 022 482

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




128 WAEMES  CMS 530 T (MLE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

R X3, - A

7 & | L/ ID e | H# ID

z SRR

1 I AR R A A SR 243 353 504 | Y HAEEEE WI100-P4330 243 355

2 S B8 e AR 243 354 505 | 48 20x20 =k 243 356

501 | iZ421E M3x10 022 991 900 | BZ% 1 M6x12 020 134

502 | 44T A3x8-Al 023 158 901 | U#AME 6 020 872
504

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (1&585)  R4EFLS 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

3 BiE(HE2E14)

e | G ID 78 | Ef ID

b3 BAES) HE E5 - E14 241 819 3 KT LR B AL e 220 053
1 Pz B (HE3)) 220011 500 | RyTFIEZZ M4x8 023 036
2 PR L A i B g 220 061 502 | H14iJ2 N-3B, 5 =K 210 729

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



130 BWEMIEE  CMS 530 T (HlE!585) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

& E7 + 8

18 | L ID WE | LR ID

z MEWRAET+8

1 (W% 253868 | |10% | HAUIKEL 240 562
2 il 251676 | |500 |U*J& 020 881
4 | dEM 240672 | |501 | RyLREIZLZ M6X20 241 603
6 15 R 242 913 | |502 |[HEige 230 803

A | [
A I L \r'1
J L
A N
omre——— =
[ [ N
| I X
[ | 1
[pRsy! PAL ] i
- -] ]
L'\
(NN ~
\-\}\ ./'/ \)
N y /
1 ~ 7
LM 4
) /
\ f
.
S~ ——— L j
i -

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (WlE585)  imEfninsl 131
THE RIGHT WAY TO KNIT
SRT T L
M=% &E10+ E12 + E14
| £ 1D | S5 ID
T | WEHRKELO+E12+E14 6 | fEfr s 242 913
1 s 253868 | |10* | #UIAEk 240 562
2 |55 251676 | |500 | U#AfE 020 881
4 A 240 672 501 | JRytRFIEL2 M6x20 241 603
5 | AMUS 251605 | |502 | 124 60x20 243 625

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

10*

JE 37 09/2008




132

RY

mE

RiFHE T

CMS 530 T (#LE585)

I SL3A) 09/2008

R A 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (WLE585)  RiPiiE 133
THE RIGHT WAY TO KNIT
PN N
& | R ID W | L ID
z EflzeEE z Eilz4aEs
E7 - E8 241 272 E7 - E8 241 275
E10 - E18 241 273 E10 - E18 241 276
1 ez A B 5 250 562 1 A )22 4= EE 250 563
2 fh 241 994 505 |24 KB 60x30 237 683
3 R 224717 510 |#Z% KB 60x20 237 682
4 B E R 219 748

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




134 RPEIE  CMS 530 T (M1 2585) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR

& | Z# ID r | E# ID
&

1 A 250680 | |3 A g 250 682
la |#3%1 250 684 3a |®xz3 250 686
1b | AORHEF 251 376 b | AOWEF 251 376
lc | BigigeR 219 393 1c | BhgigeiR 219 393
1d | pdkk 204 666 1d | figkk 204 666

2 ) 250681 | |4 A 2 4 250 683
2a | ®x2 250 685 da | HEx4 250 687
1b | ADHETF 251 376 b | AOMET 251 376
lc | pygse 219 393 1c | phgisetn 219 393
1d | pikk 204 666 d | fgkk 204 666

5 AT e B AR A 251233 | |6 HEA T DN )20 R A 251234
Sa | A Milda i BAL R 251 185 6a | Al EpcRA 251 186
5b | oy 244 989 6b | LS 244 989
5¢c | &b 250 273 6c | 4hEm 250 273
5d | Ay 240 412 6d | Ay 240 412
550 | 42 KB 50x12 240 359 550 |lZ42 KB 50x12 240 359
551 | #2215 M6x16 020 135 551 | #4211 M6x16 020 135

1a 1d—-~ /
—
1c 2

6b

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (ME585) R4

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

135

WE | S ID B | HF ID
1 NS 251 565 la |k 251 564
1o | A EM N1 243 052

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002

JE 37 09/2008



STOLL

BEEE CMS 530 T (#1#1585)
THE RIGHT WAY TO KNIT

136

GRS

=
=
=

X5 243856_02_CN

JE X 37 09/2008 ERF3E 002



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#% 2 2k %

CMS 530 T (#1#1585)

HERIRE

FR

ID T

ik 219 AR

243991 | DE

ZPkIE 219 iR

243991 | GB

K 219 i

243991 |_CN

FECMSICAFIDVDOL AL EAR T LL 4k 31 i i 219 11555 253 132.

137

E I 1 1
2 1 } — }
£ 1 | |
il | I _— I
S ! 1 1
A | | |
i
1 | | : |
Q " | | detion IF——————- F—d ==+ ———-— |
1 E}—Fﬂi— = _ | Yorschalt- 11 |
L1 k I I trafo M I
B3 .. 108 | ' I '
| | 11 S5 |
| | T2 11 ¢ |
| | 11 FN1 [T P2 FNA |
MoPE ] | I |
L 11 |
- 1933 _____ 2% | |
| |
| - |
v | |
YN0 I I
m.e | |
: Option :
|  Trafo Hovafournisseure |
Jo07/a13 JR07fa10 1 1
,,__.\/ | pder Trafa SFE T3 |
-] ) L - ] |
Ei ,
htsdrehfeld | O 2 S LnspeLsang nomE
ichten

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008



138

PR 22

BEEE CMS 530 T (#1#1585)

EH ID

I:itl;l {22 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- PRI 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2. 5A TI440V 6.3x32 217 465

{42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

K& 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243856_02_CN



STOLL CMS 530 T (Hl&585)  HEEiRE 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

fezh L4

B ID P/ ID
Ja Bk R AR A H G XL136 240 521 5 SM FaL45 XL325 243 928
Ak R AR A B XL137 240 522 i SM HLZ8 XL327 243 927

(S— P <=

5
H

Ja B s 5 g8 XL326 243 929
S2has 4 XL161 241 837 HUERAE 2 14 XL328 243 930

i

14241837V

XL 161

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



140 BE8i%  CMS 530 T (H1&585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
> 2
AR50 w2 a%
EH ID Py ID
z B3 B e3¢ 530T oke 243900
1 | ZWLHs 1 OKC 240 256 4 | 4lhLH% 50" OKC 240258
2 4L 2 OKC 240 257 5 42531 530T/1 OKC 243 894
3 AL S8 OKC 240 259 6 42k 7 530T/2 OKC 243 895
8 | kahErAHILE OKC 240518 10 | EAEhuki T %40 50° OKC 240 537

el

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




STOLL CMS 530 T (#lE585)  Bg8ig%& 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
®
ZIHLHZE 1
L ID P D
I [ #MHE% 1 0KC 240 256
EH YL OKC 3XX 240 289 ZEMR R E 45 OKC | 238 705

f—\ < E

T Y s FKE 4T OKC

| 240 290

=

{0

X5 243856_02_CN

BR3E R 002 JE 37 09/2008




142 BEik%  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZIHLHZE 2
F ID £ D
I | RWHLH% 2 OKC 240 257
ik 45 HIAB OKC 240 291 IMik st E H 4 OKC 3xx | 240 296
1l e = 1]
% ] y .'- o Il :E
RS FRAYJT 9% HL 45 OKC 3xx | 240 292 T ik H1 45 OKC 3xx 240 297

F)l}

v

=

—

B Bl L2k 3xx OKC SR AS R L ZE OKC 3xx 240 298
-FF" — Il - I
-E i o Il

A e e 2b ke L8 OKC | 240 294 A PR E 45 OKC | 238706

[

(=t | B

155 Tk HL 45 OKC 3xx

| 240 295

£

=

I $i7] 09/2008

ERHFSEE 002

X#5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml#585)  EB88ift% 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
> e 1y
222 0V RSV NG R4
EB 1D ‘ ID
I | BERREHHEL OKC 240 259
AR Gk Hi8i OKC 240 308 Zeh R IT = M4 OKC 240 311
I
L ————=j] =
‘mE
JFRHZE KAHA OKC | 240 309 JF% .45 HAAB OKC (240 312

—

| 240 310

=

X5 243856_02_CN

BR3E R 002 JE 37 09/2008




144 BEIRE  CMS530 T (Hl&585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
(i3 n
ZUHLZE 50
LR ID L ‘ ID
LWL 50" OKC 240 258
14 CAN 50 okc 240 459 | | A fa e g 50" OKC 240 502
IL J
i ,:E@E
HUEEE) h HL 28 50" OKC 1238703 | | LB OKC | 240 505
I I -
ﬁb 1 % 1l *"m=
ZEMIMELS 5 L4 50" OKC 1240 464 | | s 236 572

== EE

=

Al

ik 4 HIAB 50 OKC 240467 | | JF 1% HIAB 3xx OKC 1240 472
I %l:_ Il
@i?- w2z 45:@ i <5
ikt & A 45 HIAB 50 OKC 240 468 | | FLENT i 1243141

S

:
1 -
" [T -

R

L5 848 WAZ/F 50" OKC [ 240 469

J .
L

AN\
i

I\
=)
[0

I

I $i7] 09/2008 ERF3E 002

X#5 243856_02_CN




STOLL CMS 530 T (#lE585)  Bg8ig%& 145
THE RIGHT WAY TO KNIT
#i 2 R 530T/1
| L ID WHE | L/ ID
b3
I | Zi#3 530/1 OKC 243 894
okc A il i) C/CHR B i £k 243 897 OKC/ M i CICHK ) | 240 612
—— O]
243896 OKCHfyi iy T 3 1 B B 243 898

@:ﬂé

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008



BERE  CMS 530 T (HlE585)

STOLL

146
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 W 530T/2
1 | LF ID P ID
A
I | 43 530/2 OKC 243 895
530T Al iy i85 £ ik 4i 2k 2B 243 891 BONAT DR BE RS ik 42k ZB | 243547
E B 2 :[E E_ 3@ I :[E
T o il 2 24k ZB | 243 892 WA ZB R R ARS8 4k (243548
Il Il
I T
243 893 HITS8 AT U FRVR RS BRAS, T 55 45 4 2B 243 549
* = ! * =

I SL3A) 09/20

08

ERHFSEE 002

X#5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (l&585) 4l F M 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

I T Io

X5 243856_02_CN BRHF3EE 002 T X7 09/2008



STOLL

CMS 530 T (#1#1585)

5B T

148

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEFE AR

O M0 |[O | O D
< (S (OO I~NO S
[e>)REe)Rie )R> REe) R\ Neo]
OO0 |O0M O
283138
=
O
~ .
X |
ZMWlOwMW
DDl
¥ SR
oo D]
O %o O|o iE|&®
(=B Q& Q)
I e
R |4 | e e | e e | 58
oINS MO |d
OO NN | O W00
~NINMNOOIOO MM O
[eleoliooleRieNie]
2 IR KBIRQS
i
#®
et
#
=4
i
< |3
el iz
s = Pls
lxd NAmS
B = 3
Elm| |0,
A=
WK#G@.MO
_|2|o|E e =
ﬁkowam%a g2
N B2 28|84
ﬁ_)_ln/_oo <

Fd
[ =
| — a @
| 3 35 Q s |3
I N i o 09 =
! e 3 g 5% |
_“|| = ] L] me |s|lF"
. [=]
[ Q
Iy
= pieo Aiopeq | 5| pesnjou! 8| | sona3a-wis . m_
e apeyaueneg | © m @l g3a-\I O'N ! w
h = ped sajsues) uoidelas A
LV "1IONYHAN MSNY | ©
Tt ZNdo-NS m wsy sorup | © |Frff.|p mu
5 . Wsy usymspuz | 3 @
g , NdoN m
1 2 - [
nE o I S SEEEEEEEEE e e eSS < J...............I?
g Ws# saMup W dd 1 pasn jou |2
__ ,mr WSP uajnispuz, , WSP usymspuz § 5 T (-
h 3 —
o N ¥ R o |G ndouamod | €
- WS¥ 49ALp { 42
I g ISP uajnispus, posniouy 2 3 e
Py e INTTTT T 2|5
i wle
h wsrop OGN M e s 1 < ©w
_ : asn jou | @
WSH usmepuz, pasn jou | % ﬂ ™ xed odl | &5
e [
......................................... T
uiBIxa Jawauygy

X5 243856_02_CN

ERHFSEE 002

JE X 37 09/2008



S T 0 L L CMS 530 T (Hl#585) &l Fik 149
THE RIGHT WAY TO KNIT
FPEHIAE
WE | ZE ID B | EH ID
z BANEMZEHIEEE OKC 241 310
1 AP HI2E E 4A OKC 241 322 3 4 FL B OKC 300 953
la | 4 X B 4 i 05 229 059 4 ~ CWAZ 300 929
2 KAl i} 6 oke 301 000 5 < CWAZ H1%54% 8 uF 300 948

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008



150 WiEEMHE  CMS 530 T (H1E585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
B] 353% A

L T ? |

TR LUEW AN TR, T AL
NRE LR E A S 4 2L

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 L L CMS 530 T (§lH585)  E[siXMI4 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
& | S ID & | S ID

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B4 ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179

EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v 2% B4 031 232

FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U[ ik 2L E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ A A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl v s E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A 4 E14 (E7.2) 031 242

P& 227070 [ A E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i v E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228180

50 | T 232022 10 | LHF 209 527

1 4
10

X5 243856_02_CN

=Y

-0

O————0
g:.

fl
7

o — U8

— =D

BBFSEE 002

JE 37 09/2008

J




152 WERMAE  CMS 530 T (HE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

W& | Z# ID & | ID

1 ML T46, 1 230 614 4 BA 216 732
2 THE s OKS 475, 18 7 009 200 5 &I OKS270 229 372
3 47 iF OKS 475, 1503, 005 351 6 {7 B Staburags NBU 12/300KP 231191

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 T (#l#!585) 53 3% B 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUB A

7 & | L/ ID e | H ID

1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 JUTFIE 22 M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 Y2225 M5X16 022 726 4Lk 140x3.6 =K 008 379
4 1222118 M6X14 022 658 HL L4k 302x4.8 2K 008 642
5 SEMEHEM16X50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LR 3xT7 020 643 12 i 45 AT ABV 232 320 =K 026 557
7 A 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 10

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




154 BHEHE  CMS 530 T (Hl&585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (L&585)  #Bk&# 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI SR

B | EF ID B | HR ID

z E7-8 z E14

1 BRI P AN 1+8 212 975 1 BRI RNk 1+ 8 214 146
2 BRI FDBIL 2+7 212 978 2 AR RNk 2+ 7 214 147
3 BRI TN 3+ 6 212981 3 BRI SN 3+ 6 214 148
4 BRI T ALk 4 +5 212 984 4 BN AL T EHLL 4 45 214 149
3 E10-12

1 BN TYANKL 1+ 8 212 976

2 BRI T DN 2+ 7 212 979

3 BTN 3+ 6 212982

4 B T AkL 4 45 212985

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




156

BRI FY Ik

®BHEHE  CMS 530 T (HlE585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | LZH ID & | ID
1 AR 216 031
20 | FUHT 213 399 14 | JEiR 2.04 201 654
2 A ) 217170 JE#R 2.06 208 924
3 INTERTEE S 212 508 JER 2.02 235 740
4 Y L 213 807 16 | SHOEAY 201 677
7 EfTAY 3.3 212 504 17 | AT 212 547
SERLEY 3.4 212 505 18 [ A 212 543
EALE 3.5 212 506 20 | g9t 213399
9 WH P 212 773 500 | RITFESLIZZ2 MAx6 022 994
10 | R 212774 502 | RyikFkigez MAx12.5 022 979
11 R 212 507 505 | R4 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | HkA 216 087 506 | R4 4.0x0.7x25 022 969
13 Joke 216 0 88 508 | k45 2.8x0.35x19 023 394
508 7 502 4 17 500

[

I $i7] 09/2008

ERHFSEE 002

X#5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  46Bk&4F 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

e | L ID 18 | L ID

1 S 1+8 212 986 7 T2 40 201 672

2 SR 247 212 987 500 | RYLBEIZL2 MAxS 023 579

3 TR 346 212 988 501 | %IF S4-FST 022 774

4 TLEE 445 212989

& | L ViAo BB 17 ID 178 | L Vi B 17 ID

5 S402% 3k E7-ES8 1+8 208 580 6 Fohaesl E7 - E8 2+7 208 582
E10 - E12 209 700 E10-E12 |3+6 209 701
E14 213 864 El4 4+5 213 865

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



158 BHEMH  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP LD AR 346

e | L ID 178 | L ID
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A S04, 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 |4 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | 42 M4Ax10 020 346
E7-8 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 252 822 503 | FkIEZZ MAx16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G4b 3R 3+6 E5-8 252 808 506 | L4 253 058

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  46Bk&4F 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

INED S 2b 3% 445

W& | L/ ID & | S ID
z BENGYSYRIN 4+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 tifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 BANSob5L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A S 4, 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 INO G ub B 252 806 10 | #) 213035
2 s 212583 11 [ #u 216 143
3 e ] B 252 798 12 | i ige 253 436
4 N GULERRE 445 500 | /NFIRZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | A4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 252 792 503 | P3LiE4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4ninsE 021 399
5 N GLP R 445 E5-8 252 799 505 | LY T 213 399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



160 BHEMH  CMS 530 T (HLE585) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y SO B

18 | L ID 108 | LR ID

z BANRY SY 8RN E5-18 244 998

1 LD MWA46 244 253 500 | /Nff#R2ZZ M5x10 020 351
2 el 213 035

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Nl&585)  4Bk& 4 161
THE RIGHT WAY TO KNIT

> YR -
VNS S E RS T =gl )

7 & | L/ ID W& | L ID

z BNMNRO S OB 251 867

1 S e 251 864 7 B4y 253 226
2 R 212583 8 o 213035
3 - 216 143 500 | 4o 021 399
4 TR 213399 511 | U 4 022 481
5 FAE AL 251 866 512 | NFHIZZ M4xS 022 461
6 RN 251 865 513 | ANIZZ M5x10 020 351

X5 243856_02_CN

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




162 BH%BZHE  CMS 530 T (HlE585) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

KRN R B (STIXX)

rE | LR ID B | £ D
I | BIYRKENERE 228943 | [10 | KIRIIMEES (STIXX) 3 236 275
20 | KRR 236 718 11 |FLM CPU # 300 934
30 | Sk 223 029 12 | fhkss 211 354
40 RS 228583 13 [ iMhkas 212 406
50 | iATTREES 212 241 13a | BEHIR 212 390
80 | IRZiEMT 200 223 16 | AN R & 212 255
500 | ilkFiRL2 M8x16 023113 17 | EsziEsT 211 801
501 | iZ£TM8X25 022 866 19 | 2047 211 352
503 | NHUREE; M8-6 020 838 510 |F3LIZ% M5x10 023 247
504 | U#f 8.4 023 248 511 | §i3kigkE M5 022 873
512 | PLIR22 M5x6 023 246
513 | &)@ i i2#2 ST3.5x13 022 940
514 | #sEEE A5 022 454
515 | iy Fu B M Sk ig 42 M3x10 023 380
516 | 1221 M5x22 023193

20

B

______\\_i
—
—

[ -

L

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN




S T 0 L L CMS 530 T (Ml&585)  46Bk&4F 163
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 2bi SFE

WE | L ID TEFE

z TERMB LR 233 SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TCAR [ 58 72 0 SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

2a ‘ W2bE SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

FiL 1% :+49 7443 281-0

{E3: +49 7443 281-101

SFE &4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
ON A B

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243856_02_CN

/i i\

//

E
E

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

BRHF3EE 002 T X7 09/2008




164 RBHEHE  CMS 530 T (HE585) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

e | L ID 178 | L ID

I3 Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ M4x12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 B T 40 253 964 512 | i JEalE A AL.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  46Bk&4F 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E R RS

e | L ID 18 | L ID

z A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 =7 4 253 348 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 B T 40 253 964 512 | i JEa e A AL.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008




166

T Eh AR

RH®REH CMS 530 T (#18!585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | ZE ID B | EH ID

z WY RER 241 852

1 A Bh 2D AR 241 851 4 F D=130 062 385
2 SE A 202 777 500 | “F-3LiEZZ M4x30 023 681
3 LR S 200 363 501 | U#:fE 5.3x30x1.25 023 556

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Ml&585)  46Bk&4F 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEhAR (EER, FHEAD

e | G ID 78 | Ef ID

z BEMRIE S YRR 50 244 424

1 4 Bh 2D AR 243 608 5 550 | ZedE4Y 3x12 020 647

2 SE A 202 777 551 | 4L 021 504

3 F- D=130 062 385 552 | #1FF A12 020 996

4 2R 200 363 500 | RUTKFIELZ M4x30 023 681

5 S ARG 243 765 501 | U#p 5.3x30x1.25 023 556
5a | BHH 243 623 502 | RyTFFIELZ M4Ax25 023511

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



168 HRTE 16 MILSH|/AM2  CMS 530 T (H12585) STOLL

P TH 16 #k1e P L aKE 2

FA e VA ID

BT H 16 B S RRA 2 E7 + E8 254 904

BT H 16 ifES2a8kA 2 E10 + E12 + E14 254 905
]

1
/,_‘r fd A ] I \\)

| — 1/
g

I SL3A) 09/2008 ERF3E 002 X#5 243856_02_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 T (l#585)  ##TE 16 HitS4PEa%H 2 169
THE RIGHT WAY TO KNIT
VAN

T A R% E7 + ES
E | L/ ID W | L ID
3 ¥ TH 16 IYC E7+ES 254 904
1 FA g G2 2L ) 245298 | |8 AR TPk 247 E7-8 250 324
2 FEAN AN G2 2L ) 245297 | |9 BNk TPk 3+6 E7-8 250 325
3 PN S 20 2 1 ) AT 244517 | |10 | #AALFENLKL 4+5 ET-8 250 326
4 AL 2D 25 1) AT 244521 | |11 | WA 24 LI ) PR A 8 244 446
5 e S 1 ADVDIR & 245169 | |12 | AR 24N FLIR ) PR A 32 244 445
6 GO BB A Ay 250119 | |500 |iZzz1iE M6X14 022 658
7 A RAL T AHLL 1+8 E7-8 250323 | |501 |U3A[E 6 020 881

E7-8 ]F]

_ .

7

8

9 — _
10 ‘ﬂ! | ‘ \ %

~
| (1) | (4)
500,501 ) | | ] (500, 501
5

-

X5 243856_02_CN

(0

BBFSEE 002

JE 37 09/2008




170

RRT R 16 e SL08aKE 2

2T AWM E10+E12+E14

CMS 530 T (#1#1585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

E | L/ ID W& | L ID
z 3T H 16 IYC E10 + E12 + E14 254 905
1 PR I e % 237124 | |9 AR T 228013k 1+8 E10-14 250 327
2 N FIR 241581 | |10 | #AMRAE LAk 2+7 E10-14 250 328
3 N G2 E D) 245298 | |11 | #AM{e 2Lk 3+6 E10-14 250 329
4 PN GG Yb B AL D)) 245297 | |12 | AR TYENLL 445 E10-14 250 330
5 PN e 20 2 5 ) AF 244517 | |13 | AR 24N FLIR ) BRA. 5% 244 446
6 AT 2D 2 1 1) AT 244521 | |14 | A 00AFA 24 FLIR ) BRA. 8% 244 445
7 AL P A T HDVDIR S 245169 | |500 |UZZ21E M6X14 022 658
8 S Up AR AL 4y 250 119 501 |U#E 6 020 881
E10-14 ﬂ
J ;
3 (102
-7 X N |
I I \ L NS
(3) | (6)
,: (500, 501
]
7
8
Y
)

9

T XA 09/2008 R 002 X5 243856_02_CN




171

RIRTH 16 Hife S 8RRE 2

CMS 530 T (#1#1585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

g )

[oRleNiToRicoRiToREo) R}
O~ O IY (N (M
DN M |©|© |00 |
OIN O NM| (O
A9 Y (YN Y OMON
= M NN ON|NN|O

@]

Sl x

o|O|®
BE e
RNIbldlo e
HglddQ e
X | X| X| X x

& S 08| |o
w==2 238y =
Epedidhdpoal o
RIS
2 Al e
RESEEEEE
Q7555599

O [00 M| N~ (N

MO [ |[H O M|~

N O M M|+ O

MM |W0 (D
AR S
= N|NN|NN NN NN
||

4T H

% 25 =

R e
AEEA
K E B HRE KR
R R
R LI KRR
2 SR i
ﬁ:123456

JE 37 09/2008

BBFSEE 002

X5 243856_02_CN



172 HRTE 16 HILSLB/AA2  CMS 530 T (Hl2585) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ML)
W& | LZH ID e | H# ID
z BANINF DR ES) 245 297 6 TP 251 137
1 BN LM T D275 243 080 500 | IZZ21iH M4x14-1-Torx 242 279
2 BN SN G20 2875 FE 243118 501 | #RZ21i§ M4x25-1-Torx 245 305
3 TURE - A S 48 245 313 502 | IR421H M3x12-12.9 022 648
4 VAN (S 3o 245 294 900 | fhjg iR 231899
5 SR E 0% OKC 300 960 901 | 2421 M6x16 020 135

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Hl#585)  ##TH 16 BitSLHEEKH 2 173
THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGHM

wE | G D | 45 D

z 4 FKERZ R4 #4, E10-14

11 | ekl & 1237124 [12 [ #4595 241581
12

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008




174

RRT R 16 e SL08aKE 2

EMSYi

CMS 530 T (#1#1585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B | EF ID B | LR ID

z BN LMD L% AT 244 517

1 B 244516 502 |U#E 6 020 881
2 iR 214 894 503 | U 6 022 853
3 G452 MH 6 200 127 504 | OJEF 6x3 022 856
500 | RyLFFIRZZ M6x10 023 183 504* | IR221H M6X14 022 658
501 | iE22iiF M6x80 023 064 505* | Ush[E 6 020 881

JE X 37 09/2008

ERHFSEE 002

X5 243856_02_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T (Hl#585)  ##TH 16 BitSLHEEKH 2 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

A S %

e | G ID 78 | Ef ID

z BN NS LT T 244 521

1 B4 244 516 502 | U 6 020 881
2 e 214 894 503 | U 6 022 853
3 403 MH 6 200 127 504 | OJE3f 6x3 022 856
500 | myllFIRZZ M6x10 023183 504* | IZ421H M6X14 022 658
501 | iZ#2iE M6x80 023 064 505* | U 6 020 881

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008




176 BBRTE 16 MIESLHE|AEM 2 CMS 530 T (HlE585) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR SO 213K x+y E7+8

& | L ID e | L ID

z BAMRIEFOH/YLK x+y E7+8

1 AR P EHLL 1+8 E7-8 250323 | |4 BA AL FL Bk 445 ET-8 250 326
la | iR SYaEHEL 148 250 315 4a | firib'FAHLk 445 250 318
1b | #ANF20385k 148 ET7-8 244 082 4b [ A5 2bIR. 3.6 E7-8 244 084

2 AR L BHL K 2+7 ET-8 250324 | |5 FEMAEAT 20 LA 1R BRAVE 5% 244 446
2a | e TNk 247 250 316 6 A5 24 LI R BRAL 3% 244 445
2b | ASYAL 2+7 ET-8 244 083 C S04 242 863

3 A RAL TP ALK 3+6 E7-8 250 325 500 | RyLFFIFLZ MAXS 239 549
3a | ik Tk 3+6 250 317 501 | Uk 4 020 870
3b | BANGLEL 3-6 ET-8 244 084

JE X 37 09/2008 R H 002 X5 243856_02_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T (Hl#585)  ##TH 16 BitSLHEEKH 2 177
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI SO Bk x+y E10+E12+E14

w | s D 8| G ID

z BAMRIE S ML x+y E1I0+E12+E14

1 AR L FHLL 148 E10-14 250327 | |4 | B IRIE L ALk 445 E10-14 250 330
la | i S2basblk 148 250 315 4a | kit T4k E10-14 250 318
b | AS2035:3k 1+8 E10-14 250 008 4b | A G2b2 Y. 3.6 E10-14 250 010

2 BA AL YAk 2+7 E10-14 250328 | |5 | ZefWA A 2N AL ) BRA A 244 446
2a | fikfe T Atk 247 250316 | |6 | A AT 2AFLIR I PR A 2% 244 445
2b | #A-F2b383k 247 E10-14 250009 | |C |94 242 863

3 A TP 0Lk 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | [ JL[&I242 M4x5 239 549
3a | iR Tk 3+6 250317 | | 501 | U¥\J& 4 020 870
3b | #A-F:4038k 3-6 E10-14 250 010

X5 243856_02_CN BR3E R 002 JE 37 09/2008



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和传动

	针床和辅助针床横移
	针床和辅助针床横移
	针床横移
	辅助针床在右边位置横移
	针床在左边位置横移


	针床
	针床 E7
	连续针床 E7
	辅助针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8
	附加针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10
	附加针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12
	附加针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14
	附加针床 E14

	保护盖和机头导轨
	夹纱/剪纱装置
	曲轴箱
	带传动的曲轴箱

	选择片套


	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	E7-8机器的三角部分 (位于顶部)
	E7-8机器的三角装置 (位于下方)

	E10机器上的三角部分 (顶部)
	E10机器上的三角部分 (底部)

	E12机器上的三角部分 (顶部)
	E12机器上的三角部分 (底部)

	E14机器上的三角部分 (顶部)
	E14机器上的三角部分 (底部)

	E7-8机器上的辅助三角座
	E10-14机器的辅助三角座
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	机头
	机头导轨
	织针探测器
	控制装置毛刷
	沉降片控制装置
	整个左侧支撑块
	整个控制装置
	控制单元
	整个右侧支撑块

	机头盖
	毛刷握持器


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	摆动安装轴承
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间E2，5.2
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉剩余部分
	马达

	纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间E2，5.2
	牵拉梳装置 E7 + E8 + E10
	牵拉梳装置 E12 + E14
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置



	喂纱装置
	14 FKE的导纱系统
	18 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	纱筒
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	软管装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	振动自停(直至E14)
	测量设备 E7 + 8
	测量设备E10 + E12 + E14

	保护措施
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图
	保险丝
	传动电缆
	电缆装置安装
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"
	缆线束 530T/1
	缆线束 530T/2


	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊备件
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	辅助纱桶板
	辅助板（上面的，下面的）

	转换工具 16 嵌花导纱器类型 2
	转换工具的总览 E7 + E8
	转换工具预览E10+E12+E14
	中央传动
	外侧传动
	导纱系统部件
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	整个嵌花导纱器机头 x+y E7+8
	整个嵌花导纱器机头 x+y E10+E12+E14



